verze 1.3 /07-2023

CZ - NAVOD NA MONTAZ A UDRZBU
SK - NAVOD NA MONTAZ A UDRZBU
HU - TELEPITESI ES KARBANTARTASI UTMUTATO

obloukovy sklenik / oblukovy sklenik / liveghaz

LANITPLAST TIBERUS

Sitka / Sirka / szélesség 300 cm
délka / dizka / hosszusag 3x 2, 4, 6, 8,10, 12 m

CZ - pred stavbou si prectéte az do konce tento montazni navod
SK - pred stavbou si precitajte az do konca tento montdzny ndvod
HU - az liveghaz épitése el6tt olvassa el ezt a telepitési Utmutatot a végéig

(pro stavbu jsou nutné 3 osoby)
(pre stavbu st nutné 3 osoby)
(az épitéshez 3 fére van sziikség)



verze 1.3 /07-2023

,NA CO SI DAT POZOR PRED STAVBOU SKLENIKU“

Umisténi skleniku a jeho kotveni
Sklenik doporucujeme umistit vyhradné na mistech, kterd nejsou vystavena vétsimu vétru nebo naraziim vétru.
Rozhodné nestavte sklenik na volné otevienych prostranstvich na misté vystaveném vétru. Sklenik nikdy
nestavte na piscitych padach — byl by problém s odpovidajicim ukotvenim skleniku v zemi.
SKLENIK NELZE NIKDY NECHAT VOLNE POLOZENY NA ZEMI BEZ UKOTVENI!!

Ukotveni
Sklenik musi stat na rovné plose a na takovém podlozi, aby vydrZzelo uchyceni zakladny skleniku. Kotvici profily
zakopejte a zasypané otvory silné udusejte. Pokud mate sebemensi pochybnosti o tom, jestli podlozi sklenik
udrZi a hrozilo by, Ze sklenik bude uchycen nedostatecné, tak patky nosnych obloukt zalijte do betonu nebo
sklenik postavte jinde. Jednoznacné doporucujeme kotvici profily zabetonovat. Poskozeni skleniku z divodu
nedostate¢ného ukotveni v zemi neni povaZovano za vyrobni vadu a nelze jej reklamovat.

Bezpecnostni upozornéni
Béhem montdZe pouZivejte ochranné pomdicky (pracovni odév a obuv, pevné pracovni rukavice, pfipadné
ochranné bryle). Ocelové profily maji ostré hrany. Sklenik stavte pouze za denniho svétla nebo pfi velmi
dobrém umélém osvétleni.
Montaz skleniku neprovadéjte ve vétru, za desté nebo za bourky. Pozor — vyvarujte se kontaktu ocelovych
profil( s vedenim elektrického proudu. Bezpecné a ekologicky zlikvidujte viechny plastové obaly a chrarite je
pred détmi. Sklenik musi stat na rovné ploSe. BEhem vystavby se o sklenik neopirejte a nepresouvejte ho.
Zabrarite détem a zvirfatim v pfistupu na misto montaze, protoZe hrozi nebezpedi jejich poranéni. Skleniky i
pavilony doporucujeme stavét ve tfech osobach. Nesnazte se sklenik sestavit, jestlize jste unaveni, pod vlivem
alkoholu nebo 1ékd nebo trpite-li zévrati. Pfi pouzivani Zebfiku se ujistéte, Ze dodrzujete bezpecnostni
upozornéni vyrobce. Pouzivate - li elektrické naradi, dodrzujte navod k obsluze vyrobce (pfi utahovani
zohlednéte extrémni mékkost hlinikovych Sroubl a matic). Doporucujeme vSechny Srouby utahovat rucné a
teprve pozdéji elektrickym Sroubovakem.
Ve skleniku neskladujte horké predméty jako napf. pravé pouZity zahradni nebo jiny gril, pajeci lampu,
rozpalené jiné elektrické ¢i plynové spotiebi¢e nebo rozpalenou benzinovou zahradni sekacku. NeZ zacnete s
kotvenim ujistéte se, Ze na zemi a v zemi pod planovanou stavbou nejsou Zadné viditelné ani skryté kabely
nebo trubky apod. Pozor na elektrické kabely napf. od zahradnich sekacek, ¢erpadel a podobné. Dodrzujte
mistni predpisy a smluvni zdvazky (predevsim na pronajatych pozemcich).

Vseobecna upozornéni

Sklenik se sklddd z mnoha dild, proto si na celou montaz rezervujte minimalné jeden cely den, v idedlnim
pripadé cely vikend. Sklenik doporucujeme stavét ve tfech osobach.

NeZ zaCnete sestavovat vas sklenik, ujistéte se, Ze vSechny soucasti uvedené v tomto navodu, jsou obsazeny v
baleni. Jednotlivé dily pfedem prekontrolujte a pfehledné a pfistupné rozlozte. Je dlleZité, abyste jednotlivé
soucasti nepomichali. Pokud néktera z casti skleniku chybi, v Zddném pripadé sklenik nestavte a ihned
kontaktujte svého dodavatele (na pripadna poskozeni nekompletniho skleniku jakymkoliv pocdasim se
nevztahuje zaruka). Uchovavejte vsechny malé soucasti (Srouby, matky apod.) v pfipravené misce, aby se
neztratily. Pro sklenik si zvolte slunné a rovné misto bez previslych objekti. VELMI DULEZITE PRI POKLADANI
POLYKARBONATOVYCH DESEK — UV chranéna strana s bilou nebo popsanou barevnou folii (nebo i bez félie,
ale s nalepkou oznacujici UV chranénou stranu) musi byt v kazdém pfipadé umisténa smérem ven; UV
nechranéna strana bez napist s cirou folii (nebo i bez folie a bez nalepky) smérem dovnitf skleniku. Folie
(nalepku) tésné pfed montazi odstrarite.

Pozor — skleniky jsou v uzavieném stavu (okna a dverfe) testovany do rychlosti vétru max 75 km/hod. Pokud
zUstane otevrené okno nebo dvere, tak se odolnost skleniku velmi vyrazné snizi.
PFi hrozicim vétru vcas (tj. pfedem) pevné uzavrete dvere i vSechna okna skleniku!!!

Doporucujeme ihned po stavbé sklenik zahrnout do pojistky vasi nemovitosti.



verze 1.3 /07-2023

Veskera poskozeni skleniku vznikla v disledku udalosti hodnocenych jako pojistné udalosti (podle definice
pojistnych udélosti éeskych nebo slovenskych pojistoven), tj. napf. extrémni krupobiti, vichfice (narazy
vétru), povoden, zaplava, snih a apod. nejsou predmétem zaruky a nelze je reklamovat.

Péce a udrzba

K ciSténi skleniku pouZivejte pouze a vyhradné slaby mydlovy roztok a jemny hadfik. Po umyti sklenik
oplachnéte Cistou vodou. NepouZzivejte Cistici prostfedky obsahujici chemicka rozpoustédla nebo prostredky na
bazi lihu a alkoholu (napf. Iron nebo Okenu). Pozor na poskrabani Spinavym hadrem nebo Spinavou houbou.
Proskleni skleniku nesmi pfijit do kontaktu s chemickymi Cistidly a rozpoustédly, s chemikaliemi typu benzin (vc.
technického), aceton, toulen, chlor (napf. Savo), terpentyn, fedidla na barvy (napf. rada S 6xxx), apod. Pri
pouZiti Cistidel a organickych rozpoustédel vidy dojde ke zni¢eni polykarbonatového skla.

POZOR — polykarbonatové desky nelze natirat Zadnym natérem nebo barvou (i kdyZz dodavatel barvy tvrdi, ze
jde o produkt kompatibilni s polykarbonatem). Natfeni desek znamena okamiZitou ztratu zaruky a jistotu
brzkého poskozeni desek a nasledné celého skleniku.

e ZBAVUITE PRAVIDELNE STRECHU LISTi A NECISTOT

e PRUBEZNE KONTROLUJTE, ZDA UKOTVENi DO ZEME PEVNE DRZi

e POKUD METEOROLOGOVE OHLASi VETRNE DNY, MUSi BYT U SKLENiKU BEZPODMINECNE PEVNE
UZAVRENE DVERE | VENTILACNI OKNA

e POZOR PRI HROZiCiM VETRU (NAPR. PRED BOURKOU NEBO PODLE PREDPOVEDI POCASI) MANUALNE
IHNED UZAVRETE DVERE | VENTILACNi OKNA

e VZIME PRAVIDELNE ZBAVUIJTE STRECHU SKLENiKU SNEHU NEBO STRESE DODEJTE DOSTATECNOU
PODPORU, ABY UDRZELA VAHU SNEHU — ZEJMENA PRI VETSiICH PRIVALECH SNEHU

BEZPECNOSTNi VAROVANI

1. PRED MONTAZI SKLENIKU SI PECLIVE PRECTETE TYTO INSTRUKCE AZ DO KONCE.

2. Ostré hrany a rohy mohou zpUsobit zranéni. Proto pfi manipulaci s ocelovymi profily, se sklem di
polykarbonatovymi tabulemi vidy noste ochranné bryle, rukavice, boty a prilbu. Rozbité sklo predstavuje
bezpelnostni riziko — vZdy ho ihned bezpecné odklidte.

3. Zakoupeny vyrobek je uren pouze pro péstovani rostlin a mél by byt uzivan pouze k tomuto ucelu. Pri
uzivani k jinému ucelu prebira plnou zodpovédnost majitel.

4. Doporucujeme, aby tento vyrobek sestavovali tfi lidé. Pokud se pti sestavovani skleniku, pfi vkladani skla
nebo polykarbondatovych tabuli setkdte s obtizemi, kontaktujte svého dodavatele — v zadném ptipadé
nepouzivejte silu!

5. Zaklad skleniku musi mit absolutné presny pravouhly tvar a sklenik musi byt umistén v roviné. Jinak nebude
mozné presné poloZit polykarbonatové desky na nosnou konstrukci.

DULEZITE:
Pri montazi kostry skleniku a praci s komuUrkovym polykarbondtem vidy pouZivejte ochranné pracovni
pomdcky, predevsim rukavice.

Pro montaz skleniku budete potfebovat nasledujici nastroje:
e Sestihranny kli¢ o priméru 8 mm nebo vidlicovy kli¢
e Sroubovdk se Ctyfcestnou objimkou nebo akumulatorovy Sroubovak
e lopata na hloubeni jam
e vodovahu — pro méreni roviny
e provazek - pro méreni Uhlopfticky (pravouhlost zakladu)
e odlamovaci nlz / pilka - pro fezani polykarbonatovych desek

Pfi montazi skleniku doporucujeme nejprve vSsechny Srouby utahnout lehce pouze prsty, aby se profily v
pfipadé potieby posunuly. Zkompletovanou konstrukci potom zarovnejte do roviny a thlu a teprve poté
pevné klicem utahnéte vSechny Srouby.



verze 1.3 /07-2023

,NA CO SI DAT POZOR PRED ZACIATKOM STAVBY SKLENIKA*“

Umiestnenie sklenika a jeho kotvenie
Sklenik odpord¢ame umiestnit iba na miestach, ktoré nie su vystavené vacsiemu vetru alebo narazom vetra
(pozri ¢ast UKOTVENIE). Rozhodne nestavajte sklenik na volnhe otvorenych priestranstvach na mieste
vystavenom vetru. Sklenik nikdy nestavajte na piesocnatych podach - bol by problém so zodpovedajucim
ukotvenim sklenika v krajine. SKLENIK NIE JE MOZNE NECHAT volne poloZené na ZEMI BEZ UKOTVENIE !!
SKLENIK montujte o najbli$ie jeho findlnemu UMIESTNENIU.

Ukotvenie

Perfektné a pevné ukotvenie je zakladny a sucasne najdélezitejsi ukon pre bezpecné uzivanie sklenika. Sklenik
musi stat na rovnej ploche a na takom povrchu, aby vydrzalo uchytenie zakladne sklenika. V oblastiach, kde
nehrozi narazy vetra alebo priamo v zavetri, zakopte paty nosnych oblikov do hibky cca 25 cm do malej
obvodovej priekopy. Priekopu ndsledne zasypte zeminou a silne udupte. Ak mate najmensi pochybnosti o tom,
¢i podlozia sklenik udrzi a hrozilo by, Ze sklenik bude uchyteny nedostatocne, tak vsetky patky nosnych oblikov
zalejte do betdnu alebo sklenik postavte inde. Poskodenie skleniku z dévodu nedostato¢ného ukotvenia v pode
nemozno povazovat za vyrobnl vadu a nemozno ho reklamovat. SKLENIKY SU V uzavretom stave (OKNA A
DVERE) testované DO RYCHLOSTI VETRA MAX 75 KM / HOD. Obvyklé rychlosti vetra vo vasej oblasti najdete na
internete (mapy sa meni alebo moézu byt predmetom cudzich autorskych prav - najaktualnejsie najdete po
zadani hesla "mapa veternych oblasti").

Bezpecnostné upozornenia

Pocas montaze odporicame pouzivat ochranné pomécky (pracovny odev a obuv, pevné pracovné rukavice,
pripadne ochranné okuliare). Ocelové profilové liSty maju ostré hrany. Sklenik stavajte iba za denného svetla
alebo pri velmi dobrom umelom osvetleni. Montdaz sklenika nevykondvajte vo vetre, v dazdi alebo pocas burky.
Pozor - vyvarujte sa kontaktu ocelovych profilov s vedenim elektrického prudu. Bezpetne a ekologicky
zlikvidujte vSetky plastové obaly a chrarite ich pred detmi. Sklenik musi stat na rovnej ploche. Pocas vystavby sa
o sklenik neopierajte a nepresuvajte ho. Zabrarite detom a zvieratam v pristupe na miesto montaze, pretoze
hrozi nebezpecenstvo ich poranenia. Skleniky i pavilony odporicame stavat v dvoch osobach. NesnaZte sa
sklenik zostavit, ak ste unaveni, pod vplyvom alkoholu alebo liekov alebo trpite zavratmi. Pri pouZivani rebrika
sa uistite, Ze dodrziavate bezpecnostné upozornenia vyrobcu. Ak pouzivate elektrické naradie, dodrZujte navod
na obsluhu vyrobca (pri utahovani zohladnite extrémnu makkost hlinikovych skrutiek a matic). Odporic¢ame
vSetky skrutky utahovat rucne a az neskor elektrickym skrutkovacom.

V skleniku neskladujte horuce predmety ako napr. prave pouzity zahradny alebo iny gril, spajkovaciu lampu,
rozpalené elektrické alebo plynové spotrebice, rozpalenu benzinovi zahradnu kosacku. Nez zacnete s kotvenim
podlahy, uistite sa, Ze na zemi a v zemi pod planovanou stavbou nie su Ziadne viditelné ani skryté kable alebo
rarky a pod. Pozor na elektrické kable napr. od zahradnych kosaciek, ¢erpadiel a podobne. Dodrzujte miestne
predpisy a zmluvné zavazky (napr. na prenajatych pozemkoch).

Vseobecné upozornenia

Sklenik sa sklada z mnohych dielov, preto si na celd montaz zarezervujte minimalne jeden alebo lepsie dva dni.
Sklenik odporuéame stavat v dvoch osobach.

NeZ za¢nete zostavovat vas sklenik, uistite sa, Ze vSetky suclasti uvedené v tomto navode, su obsiahnuté
v baleni. Jednotlivé diely dopredu prekontrolujte a prehladne a pristupne rozlozte. Je doblezité, aby ste Casti
nezmiesali. Ak niektord z ¢asti sklenika chyba, v Ziadnom pripade sklenik nestavajte a ihned kontaktujte svojho
dodavatela (na pripadné poskodenia nekompletného sklenika akymkolvek podasim sa nevztahuje zaruka).
Uchovavajte vsetky malé Casti (skrutky, matky a pod) v pripravenej miske, aby sa nestratili. Pre sklenik si zvolte
slne¢né a rovné miesto bez previsnutych objektov. VELMI DOLEZITE - pre verziu sklenika s polykarbonatovymi
doskami - strana s bielou alebo popisanu farebnou féliou (alebo aj bez félie, ale s nalepkou oznacujicou UV
chranenu stranu) musi byt v kazdom pripade umiestnena smerom von; strana bez napisov s ¢irou féliou (alebo
aj bez félie a bez nalepky) smerom dovnutra sklenika. Félie (ndlepku) tesne pred montaZou odstrante.

Pozor - skleniky su v uzavretom stave (okna a dvere) testované do rychlosti vetru max 75 km/hod. Pokial
zostane otvorené okno alebo dvere, tak sa odolnost skleniku velmi vyrazne znizi. PRI HROZIACOM VETRU
VCAS (TJ). VOPRED) MANUALNE IHNED ZATVORTE DVERE AJ VSETKY OKNA SKLENIKA !!

Odporuéame ihned po stavbe sklenik zahrnit do poistky vasej nehnutelnosti.



verze 1.3 /07-2023

Vsetky poskodenia sklenika vzniknuté v doésledku udalosti hodnotenych ako poistné udalosti (podla
definicie poistnych udalosti slovenskych alebo éeskych poistovni), tj. napr. extrémne krupobitie, vichrica
(narazy vetru), povoden, zaplava, sneh a podobne, nie st predmetom zaruky a nemozno ich reklamovat.

Starostlivost a tGdrzba

Na Cistenie sklenika pouzivajte iba a vyhradne slaby mydlovy roztok a jemnu handricku. Po umyti sklenik
oplachnite Cistou vodou. NepouZivajte Cistiace prostriedky obsahujice chemické rozpustadla alebo prostriedky
na baze liehu a alkoholu (napr. Iron alebo Okena). Pozor na poskriabanie Spinavou handrou alebo Spinavou
hubou. Material sklenika nesmie prist do kontaktu s chemickymi Cistidlami a rozpustadlami, s chemikaliami
typu benzin (vr. technického), acetdn, toluén, chlér (napr. SAVO), terpentin, riedidla na farby (napr. rada S
6xxx), apod. Pri pouziti Cistidiel a organickych rozpustadiel dojde vzdy k zni¢eniu polykarbonatového skla.
POZOR - polykarbonatové dosky nemozZno natierat Ziadnym naterom alebo farbou (aj ked dodavatel farby
tvrdi, Ze ide o produkt kompatibilny s polykarbonatom). Natretie dosiek znamend okamzitlu stratu zaruky a
istotu skorého poskodenie dosiek a nasledne celého sklenika.

e  PRAVIDELNE ZBAVUIJTE STRECHU LiSTIA A NECISTOT

e PRIEBEZNE KONTROLUJTE €1 UKOTVENIE DO ZEME PEVNE DRZi

e AK METEOROLOGOVIA OHLASIA VETERNE DNI, MUSIA BYT U SKLENiKA BEZPODMIENECNE PEVNE
UZAVRETE DVERE | VETRACIE OKNA

e POZOR PRI HROZIACOM VETRE (NAPR. PRED BURKOU ALEBO PODLA PREDPOVEDE POCASIA)
MANUALNE IHNED ZATVORTE VETRACIE OKNA

eV ZIME PRAVIDELNE ZBAVUJTE STRECHU SKLEN{KA SNEHU ALEBO STRECHE DODAIJTE DOSTATOCNU

Y

PODPERU, ABY UDRZALA VAHU SNEHU - NAJMA PRI VACSICH PRIVALOCH SNEHU

BEZPECNOSTNE VAROVANIE

1. PRED MONTAZOU SKLENIKA SI POZORNE PRECITAJTE TIETO INSTRUKCIE.

2. Ostré hrany a rohy mozu spdsobit zranenie. Z tohto dévodu pri manipuldcii s hlinikovymi profilmi, so sklom
alebo polykarbonatovymi doskami vzdy noste ochranné okuliare, rukavice, topanky a prilbu. Rozbité sklo
predstavuje bezpecnostné riziko - vidy ho ihned bezpecne odstrante.

3. Zakupeny vyrobok je urceny len na pestovanie rastlin a mal by byt pouZivany len na tento ucel. Pri uZivani k
inému Ucelu preberé plnd zodpovednost majitel.

4. Odporucame, aby tento vyrobok zostavovali dvaja fudia. Ak sa pri zostavovani sklenika, pri vkladani skla
alebo polykarbonatovych dosiek stretnete s tazkostami, kontaktujte svojho dodavatela - v Ziadnom pripade
nepouzivajte silu!

5. Zaklad sklenika musi mat absolutne presny pravouhly tvar a sklenik musi byt umiestneny v rovine. Inak
nebude mozné presne polozit polykarbonatové dosky na nosnu konstrukciu.

DOLEZITE:
Pri montazi kostry sklenika a praci s komorkovym polykarbonatom vzdy pouzivajte ochranné pracovné
pomdcky, predovsetkym rukavice.

Na montaz sklenika budete potrebovat nasledujice nastroje:
e Sesthranny klu¢ s priemerom 8 mm alebo vidlicovy kltG¢
e skrutkovac so Stvorcestnou objimkou alebo akumulatorovy skrutkovac
e lopata na hibenie jam
e vodovahu — na meranie roviny
e povrazok - pre meranie uhlopriecky (pravouhlost zakladov)
e odlamovaci n6z / pilka - na rezanie polykarbonatovych dosiek

Pri montaii sklenika odporiéame najskor vietky skrutky utiahnut lahko iba prstami, aby sa profily v pripade
potreby posunuli. Skompletovant konstrukciu potom zarovnajte do roviny a uhla a az potom pevne klticom
utiahnite vSetky skrutky.



verze 1.3 /07-2023

,MIRE UGYELJUNK AZ UVEGHAZ FELEPITESE ELOTT“

Az liveghaz elhelyezése és lehorgonyzasa
Javasoljuk, hogy az Uveghazat kizardlag olyan helyen dllitsa fel, amely nincs kitéve nagyobb szélnek vagy
széllokéseknek. Semmiképpen se allitsa fel az Giveghdzat olyan nyilt helyre, amely szélnek van kitéve. Ne allitsa
fel az tiveghazat lehorgonyzas nélkiil a puszta foldre!!AZ UVEGHAZAT A VEGLEGES FELALLITASI HELYHEZ MINEL
KOZELEBB SZERELJE OSSZE.

Rogzités

A tokéletes és szilard rogzités az liveghdz biztonsagos hasznalatanak alapvetd és legfontosabb feladata. Az
Uveghaznak vizszintes fellileten és olyan aljzaton kell allnia, amely biztositja az liveghaz vazanak a rogzitését.
Azokon a terileteken, ahol nincs széllokésveszély, illetve szélarnyékban, a tartdivek labazatdt kb. 25 cm
mélységig assa be egy kis keriileti drokba. Ezt kdévet6en az arkot toltse fel folddel, és a foldet jol tdmoritse
Ossze. Ha a legkisebb kétsége is van afelél, hogy az altalaj meg fogja megtartani az liveghdazat, és fennall a
veszélye annak, hogy az Gveghaz nem lesz megfelelGen rogzitve, akkor az 6sszes tartdiv labazatot betonozza be,
vagy az Uveghazat mashol allitsa fel. Az Gveghaznak a nem megfelelS rogzités miatti sériilése nem tekintheté
gyartasi hibanak, és nem reklamalhatd. AZ UOVEGHAZAK ZART ALLAPOTBAN (ZART ABLAKOK ES AJTOK) MAX. 75
KM/H SEBESSEGU SZELNEK ALLNAK ELLEN. Az liveghdz feldllitasi helyén jellemzd szélsebességeket az
interneten taladlja meg (a keresGbe irja be a ,széltérkép” kifejezést. Figyelem! A térképek valtozhatnak, illetve
szerzGi jogvédelem ala eshetnek.).

Biztonsagi figyelmeztetések
Javasoljuk, hogy az Osszeszerelés soran hasznaljon személyi véd&eszkozoket (munkavédelmi ruhazatot és
labbelit, er6s munkavédelmi keszty(it, szliikség esetén véddszemiiveget). Figyelem! Sérilésveszély! Az acél
profilok élesek, illetve akar fém forgacsokat is tartalmazhatnak. Az liveghaz felallitasat nappali fénynél vagy
nagyon jo mesterséges megvildgitdsnal végezze. Ne végezze az Uveghdz feldllitasat szélben, es6ben vagy
viharban. Figyelem! Ugyeljen arra, hogy az acél profilok ne érjenek szigeteletlen elektromos vezetékekhez.
A mianyag csomagoldanyagok artalmatlanitasat a kérnyezetvédelmi és biztonsagi szempontoknak megfelelGen
végezze, és védje Gket a gyermekek eldl. Az liveghaznak sik feltleten kell allnia. A felallitas soran ne déljon neki
az Uveghdaznak és ne tologassa. Keritse el a feldllitasi helyet a gyermekek és dllatok eldl, mivel a terilet
balesetveszélyes szamukra. Javasoljuk, hogy az liveghdzak és pavilonok felallitdsat két személy végezze. Ne
végezze az Uveghaz feldllitdsat faradtan, alkohol vagy gydgyszerek hatdsa alatt, vagy ha rosszulléttél szenved.
Ha létrat hasznal, akkor gy6z6djon meg arrdl, hogy betartja a gyartd biztonsagi elGirdsait. Elektromos
szerszamok haszndlata esetén tartsa be a gyartd hasznalati uUtmutatdjaban foglaltakat (a csavarok
megszoritasakor vegye figyelembe, hogy az aluminium csavarok és anyak rendkivil puhak). Javasoljuk, hogy az
aluminium csavarokat kézileg szoritsa meg és az 6sszeszerelés el6tt kenje meg a csavarok menetét vazelinnel —
maskulonben nem fogja tudni Ujra kilazitani 6ket, ha szikség lesz rd és a menet is tonkre mehet (vagy
elcsavarodik a csavarfej). Javasoljuk, hogy a csavarokat elGszor kézzel, majd elektromos csavarozéval huzza
meg.
Ne taroljon az Gveghazban forrd targyakat, mint példaul a kis idével azel6tt hasznalt kerti vagy egyéb grillslitét,
forrasztolampat, egyéb forrd elektromos ill. gazkésziilékeket, tovabba forré benzinmotoros flinyirét. Miel6tt
hozzakezdene a padldzat lehorgonyzdsahoz, gy6z6djon meg arrdl, hogy a foldon és a tervezett épitmény alatt a
talajban nincsenek sem lathatd, sem rejtett kdbelek vagy csévezetékek, stb. Ugyeljen az elektromos kabelekre,
amelyek példaul a flinyiréhoz, kerti szivattyukhoz és hasonlé késziilékekhez haladnak. Tartsa be a helyi
el6irdsokat és a szerz6déses (pl. a bérbe vett foldteriletekre vonatkozé) kotelezettségeket.

Altalanos elGirasok

Az Uveghaz sok részbdl all, ezért szanjon legaldbb fél napot a teljes 6sszeszerelésre. Javasoljuk, hogy az liveghaz
feldllitasat két személy végezze. Miel6tt hozzdkezdene az liveghdz 6sszedllitasahoz, gy6z6djon meg arrdl, hogy
a csomagolds tartalmazza az utmutatdban ismertetett 6sszes alkatrészt. Az dsszeszerelés el6tt ellendrizze az
egyes alkatrészeket, majd helyezze el 6ket ugy, hogy atlathatok és hozzaférhet6ek legyenek. Fontos, hogy ne
keverje 6ssze az egyes alkatrészeket. Ha az lUveghaz valamelyik alkatrésze hianyzik, akkor semmi esetre se
kezdjen hozzd az lveghaz feldllitdsahoz, hanem azonnal |épjen kapcsolatba a szallitoval (a jotallas nem
vonatkozik arra, ha a hianyos Uveghdz az id6jarasi befolyasok kovetkeztében karosodna). Az Gsszes aprd
alkatrészt (csavarok, anyak, stb.) egy talban tartsa, hogy ne tudjanak elveszni. Az Giveghaz helyéil egy napos, sik
helyet valasszon, ahol nincsenek kiallé objektumok. NAGYON FONTOS — a polikarbonat lapokbdl késziilt



verze 1.3 /07-2023

Uveghdazra vonatkozdan - a fehér vagy szines, feliratos féliaval ellatott oldalnak (vagy akar félia nélkiili oldalnak,
amelyen az UV-védelmet jelz6 matrica taldlhaté) mindig kifelé kell néznie; a feliratok nélkdli, atlatszé vagy
kékes szin( félidval ellatott (vagy akar félia és matrica nélkiili) oldalnak az Gveghdz belseje felé kell néznie. A
foliat (matricat) kozvetlenill az 6sszeszerelés elGtt tavolitsa el.

Figyelem - az liveghazakat zart allapotban (ablakok és ajtok) tesztelik max. Szélsebességig 75 km/h. Ha egy
ablak vagy ajté nyitva marad, az liveghaz szélallésaga jelentésen csokken. Abban az esetben, a kozelg6 szél,
csukja be az ajtot, és az dsszes kézi megnyitott ablakokat az iiveghaz idében (azaz el6re)!

Javasoljuk, hogy tartalmazza a iliveghazban a biztositasi az ingatlan utan azonnal épitése.

A jotallas nem vonatkozik a (cseh vagy szlovak biztositotarsasagok biztositasi esemény definicidi alapjan)
biztositasi eseményként értékelt események - mint pl. extrém jégesd, vihar (széllokések), arviz, aradas, ho,
stb. - kovetkeztében keletkezett karokra, ezért ilyen esetekben nincs helye a reklamaciénak.

Apolas és karbantartas

Az (iveghaz tisztitasahoz kizardlag enyhe mososzeres oldatot és egy puha rongyot haszndljon. A lemosas
végeztével Oblitse le az liveghazat tiszta vizzel. Ne hasznaljon vegyi olddészereket vagy szeszes, ill. alkoholos
tisztitdszereket (pl. Iron vagy Okena). Vigyazzon, nehogy Osszekarcolja az lveghazat a piszkos ronggyal vagy
piszkos szivaccsal. Az liveghaz anyaga nem érintkezhet vegyi tisztitoszerekkel és olddészerekkel, benzines (akar
mszaki) vegyszerekkel, acetonnal, toluollal, klérral (pl. Savo), terpentinnel, festékhigitoval (pl. S 6 xxx
termékcsaldd), sth. A tisztitdszerek és szerves olddszerek hasznalata kivétel nélkiil karositja a polikarbonat
Uveget.

FIGYELEM — a polikarbonat Giveget nem lehet bekenni semmilyen bevonattal vagy festékkel (még akkor sem, ha
a festék szdllitéja azt allitja, hogy a termék kompatibilis a polikarbonattal). A polikarbonat lapok befestése a
garancia azonnali megsz(inését vonja maga utan, rdaddsul igen valdszindsithetd, hogy a befestés kovetkeztében
a lapok, s ennek folytan az egész liveghdz is nagyon hamar tonkre fognak menni.

e ATETOROL RENDSZERESEN TAVOLITSA EL A FALEVELEKET ES ASZENNYEZODESEKET

e FOLYAMATOSAN ELLENGRIZZE, HOGY A FOLDHOZ VALO LEHORGONYZAS KELLOKEPPEN TART-E

e HA A METEOROLOGIAI ELOREJELZES SZERINT SZELES NAPOK VARHATOAK, AKKOR AZ UVEGHAZ,
AJTAJANAK ES SZELLOZOABLAKAINAK FELTETLENUL ZARVA KELL LENNIUK

e SZELKOZELEDTEVEL (PELDAUL VIHAR ELOTT VAGY AZ IDOJARAS-ELOREJELZES ALAPJAN) AZONNAL
ZARJA BE KEZILEG AZ AUTOMATA NYITOSZERKEZETTEL (FELARAS TARTOZEK) FELSZERELT
SZELLOZGABLAKOKAT IS

e TELEN RENDSZERESEN TISZTITSA MEG AZ UVEGHAZAT A HOTOL, VAGY PEDIG GONDOSKODJON A
TETO KIEGESZITO ALATAMASZTASAROL, HOGY AZ ELBIRJA A HO SULYAT — KULONOSEN 1S EROSEBB
HAVAZASOKKOR

e TELIRE SZERELJE LE AZ UVEGHAZBOL AZ AUTOMATA ABLAKNYITOT (FELARAS TARTOZEK), ES TAROLIA
0°C FELETTI HOMERSEKLETEN (A FAGY KAROSITHATJA A NYITOSZERKEZETET)

BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

1. AZ UVEGHAZ OSSZESZERELESE ELOTT GONDOSAN OLVASSA EL AZ ALABBI UTASITASOKAT.

2. Az éles élek és a sarkok sérilést okozhatnak. Ezért az acél profilok, lveg- vagy polikarbonat tablak
mozgatdsakor mindig viseljen védGszemiiveget, védbkesztylit, véddécip6t és sisakot. Az (lvegcserép
balesetet és sériilést okozhat. Az 6sszetort livegeket és livegcserepeket mindig tavolitsa el a munkahelyrdl.

3. A megvasarolt termék kizarélag novénytermesztési célokra készilt, ezért csakis ilyen célokra haszndlja.
Egyéb célu felhasznalas esetén a tulajdonos visel minden felel6sséget.

4. Javasoljuk, hogy a termék Gsszeszerelését két ember végezze. Ha az liveghaz 6sszedllitasa, az Giveg vagy
polikarbondt tablak behelyezése kdzben nehézségekbe litkdzne, akkor 1épjen kapcsolatba a helyi szallitéval
— semmi esetre sem szabad er8szakot alkalmazni!

5. Az lveghaz alapjanak teljesen téglalap alakunak kell lennie, és az lveghazat sikban kell elhelyezni.
Ellenkezé esetben a polikarbonat lemezeket nem lehet pontosan rafektetni a tartdszerkezetre.



verze 1.3 /07-2023

FONTOS:
Mindig viseljen védé&felszerelést, kiilonosen keszty(it, amikor 6sszeszereli az Uveghaz keretét és dolgozik a
polikarbonattal.

Az iveghdz 6sszeszereléséhez a kovetkezG szerszamokra lesz sziiksége:

egy 8 mm-es hatlapkaskulcs vagy villaskulcs.

egy csavarhuzo négyoldalu foglalattal vagy egy akkus csavarhdzoval.
as0 a lyukak kidsasahoz

vizmérték - a szintméréshez

zsindr - az atld (az alapozas atléjanak méréséhez)

torékés/flirész - a polikarbonat lemezek vagasahoz

Az lveghaz osszeszerelésekor javasoljuk, hogy el6szor csak az ujjaival hizzon meg enyhén minden
csavart, hogy a profilok sziikség esetén elmozdithatdok legyenek. Ezutan igazitsa az elkésziilt szerkezetet
a sikhoz és a sz6gh6z, mielGtt az 6sszes csavart er6sen meghtizza egy villaskulccsal.

Obsah baleni / Obsah balenia / A csomag tartalma

Délka Model Model Prodlouzeni
Cislodilu | Nézev dilu Di?ka Model Model Predlzenie
Cislo dielu | Nézov dielu Hosszisdg | Modell Modell Hosszabbitas
Cikkszam A rész cime (mm) 3x2 3x4 2m
1 ObIczukovy p.rofll / Oblukovy profil / 1820 3 5 5
Boltives profil
) Oblgukovy p.rofll/Oqukovy profil / 1200 6 10 4
Boltives profil
3 Rovny profil na st.enu / Rovny profil na stenu 1235 6 10 4
/ Egyenes falprofil
4 Rovny profil dc.) zemé / Rovny profil do zeme 200 10 14 4
/ Egyenes profil a talajba
5 Rovrlmy spOJlovaa profllndverl / Rf)vpylspOJ.ovaa 925 4 4 )
profil dveri / Egyenes 8sszekotd ajtéprofil
6 Ro.vrjy.profll —pr|cn|k/.Rovny proflll - 2030 5 10 5
prieénik / Egyenes profil - keresztléc
7 Rovny profil —sztuE/IRlovny profil — vystuz 1469 ) 6 4
/ Egyenes profil - erésités
8 Rovny swle prgﬂl dver.| /,Rovr.1y zvisly profil dveri 1972 4 4 i
/ Egyenes fuggébleges ajtéprofil
Rovny svisly profil dvefi — prodlouzeni Rovny
8.1 2visly profil dveri — predizenie 357 4 4 -
Egyenes fligg6leges ajtoprofil - kiterjesztése
Rovny spojovaci profil dvefi / Rovny
9 spojovaci profil dveri / Egyenes 6sszek6td 900 4 4 -
ajtoprofil
10 Rovny pro.fllldverl_/ Rovny profil dveri / 985 5 5 i
Egyenes ajto profil
Rovny profil mezi oblouky — dolni vyztuha /
Rovny profil medzi obliukmi — dolna vystuha
1 i . . . 945 4 8 4
/ Egyenes profil az ivek kozott - also
megergsités
12 Srouby M5x12 / Skrutky M5x12 / M5x12 12 504 354 62
csavar
Sroub M5x40 / Skrutka M5x40 / M5x40 csavar
13a (pouze pro model s PC 4-6 mm / iba pre, mod(’el s PC 40 112 140 2%
4-6 mm / csak a 4-6 mm-es polikarbonatos valtozat
esetében)




verze 1.3 /07-2023

13b

Sroub M5x50/60 / Skrutka M5x50/60 M5x50/60
csavar (pouze pro model s PC 8 mm / iba pre model
s PC8 mm / csak a 8 mm-es (pouze pro model s PC 8
mm / iba pre model s PC 8 mm / csak a 8 mm-es
polikarbonatos véltozat esetében)

60

16

16

14a

Sroub M5x16 pro fixaci polykarbonatu v celech
skleniku / Skrutka M5x16 na fixaciu polykarbonatu v
Celach sklenika / M5x16 -os csavar a polikarbonat
rogzitéséhez az Uiveghaz els6 és hatso falan. (pouze|
pro model s PC 4-6 mm / iba pre model s PC 4-6 mm
/ csak a 4-6 mm-es polikarbondtos viltozat
esetében)

16

10

10

14b

Sroub M5x35 pro fixaci polykarbonatu v &elech
skleniku / Skrutka M5x35 na fixaciu polykarbonétu v|
Celdch sklenika / M5x35 -os csavar a polikarbonat]
rogzitéséhez az Gveghaz els6 és hatsé falan. (pouze
pro model s PC 8 mm / iba pre model s PC 8 mm /|
csak a 8 mm-es polikarbonatos valtozat esetében)

35

10

10

15

Matka M5 / Matka M5 / M5 anyak

416

504

88

16

Plastové podlozka / Plastova podlozka /
Manyag alatét

120

144

24

17

Rukojet / Rukovit / Fogantyud

18

Upeviiovaci Uhelniky pro polykarbonatu /
Upeviiovacie uholniky pre polykarbonatu /
Rogzit6sz6gek polikarbonathoz

22

22

19

Ochranna tésnici paska desek na dvere a
konce desek / Ochranna tesniaca paska
dosiek na dvere a konce dosiek / VédSlemez
tomitdszalag ajtdkhoz és lemezvégekhez

16

16

Dily dveri (oken) / Diely dveri (okien) / Ajtd (ablak) alkatrészek

NR-1

Profil dvefi s pantem / Profil dveri s pantom
/ Ajtéprofil zsanérral

930

NR -2

Profil dvefi s klikou / Profil dveri s klukou /
Ajtéprofil fogantyuval

930

NR-3

Spodni/horni profil dvefi (horizontélni ¢ast)
/ Spodny/horny profil dveri (horizontélna

Cast) / Also/fels6 ajtoéprofil (vizszintes rész)

885




verze 1.3 /07-2023

Rozméry polykarbonatu / Rozmery polykarbonatu / A polikarbonat

méreteij

Model Model Prodlouzeni
Sitka x délka Model Model Predizenie
Sirka x dlzka Modell Modell Hosszabbitas
szélesség x hossz 3x2 3x4 2m
1,2,3,4 1050 x 2000 4 4 -
5 1050 x 990 1 1 -
6 1050 x 940 1 1 -
7 1050 x 990 1 1 ) Vlzlpozna,mka 1
Pozri poznamku 1

8 1050 x 940 1 1 _ Lasd az 1. megjegyzést
9 1050x 170 2 2 -
10 2100 x 6000 1 2 1

Pozndmka 1/ Pozndmka 1 / Megjegyzés 1 :
CZ - Tyto dily vyriznéte jako prvni z jedné desky 2,1x6 m. Zbyde Vam deska 2,10x3,90 m, ze které pak
vyfiznete dily 1 — 4 (viz narezovy plan na dalsi strané).

SK - Tieto diely vyrezte ako prvé z jednej dosky 2,1x6 m. Zostane Vam doska 2,10x3,90 m, z ktorej potom
vyreZete diely 1 — 4 (pozrite na narezovy plan na dalsej strane).

HU - El&szor vagja ki ezeket az alkatrészeket egy 2,1x6 m-es deszkabdl. Marad egy 2,10x3,90 m-es deszka,
amibdl aztan kivagja az 1-4. részeket (lasd a vagasi tervet a kovetkez6 oldalon).

CZ - Pro pohodInéjsi vyfiznuti dild €. 1, 2, 3, 4 pouZijte pomocné Sikmé fezy mezi dily 1 a 3 + mezi dily 2 a 4.
Obloukové fezy z desek vyfiznéte az v okamziku, kdy budete mit sestavenou, utazenou a v zemi
ukotvenou konstrukci skleniku. Tu pak vyuzijte jako Sablonu pro obkresleni oblouku.

SK - Pre pohodinejsie vyrezanie dielov €. 1, 2, 3, 4 pouZite pomocné Sikmé rezy medzi dielmi 1 a 3 + medzi
dielmi 2 a 4. Oblukové rezy z dosiek vyrezte az v okamihu, ked budete mat zostavenu, utiahnutl av zemi
ukotvenu konstrukciu sklenika . T4 potom vyuZite ako Sablonu na obkreslenie obluka.

HU - Az 1., 2,, 3., 4. részek kényelmesebb vagasa érdekében haszndlja a segédszogvagasokat az 1. és 3.
részek kozott + a 2. és 4. részek kdzott. Az ivvagdsokat csak akkor vagja le a deszkdkrdl, ha dsszeszerelte,
megfeszitette és a talajban rogzitette az liveghazszerkezetet. Ezutan haszndlja ezt sablonként az iv
lekovetéséhez.



verze 1.3 /07-2023

Schéma nafezdni_polykarbondtu (rozméry v _mm) / Schéma
narezania polykarbonatu (rozmery v mm) / A polikarbonat vagasi
diagramja (meretek mm-ben):

) 2100 )
) 1050 9 1050 .
A 5\\\}\}}_\,‘/!‘»‘/;7" **’l‘!)}\xl\u\\\\W)},‘,‘,.‘_?—‘:’ = -:‘,3‘\\\&\\\? Ae
| &l
(=)
<
[0}
1
(=)
()]
()]
: &Y X
o
(=)
= o
=
3 =
§ Q
(o]
y
S
-
vy @
y
=]
=)
(]
o (Q\]
~
(o]
[ |
L v v




verze 1.3 /07-2023

CZ - Strana desky s UV filtrem musi byt vZdy orientovana smérem k slunci = ven ze skleniku! Strana
s UV filtrem je vidy oznacena popisem nebo nalepkami nebo prilepenou paskou. Z vnitini strany je

svs

vzdy Cird ochranna félie. Pred montazi odstrante vSsechny félie! Desky neposkrabejte!

SK - Strana dosky s UV filtrom musi byt vidy orientovana smerom k slnku = von zo sklenika! Strana
s UV filtrom je vidy oznacend popisom alebo nalepkami alebo prilepenou paskou. Z vnutornej
strany je vidy Cira ochranna félia. Pred montaZou odstrante vSetky folie! Dosky neposkriabte!

e

HU - Az UV-sziir6lemez oldalanak mindig a nap felé kell néznie = az liveghazbdl kifelé! Az UV-sz(ir6
oldala mindig cimkével, matricaval vagy szalaggal van jelélve. A belsé oldalon mindig van egy
atlatszé védofdlia. Telepités el6tt tavolitsa el az 6sszes foliat! Ne karcolja meg a polikarbonat
lapokat!

Pfehled polykarbonatovych dilli / Prehlad polykarbonatovych dielov / A polikarbonéat alkatrészek attekintése:

1, 2 Dily predniho ¢ela / Diely predného Cela / Az tiveghaz eliilsé oldalanak részei

3, 4 Dily zadniho Cela Diely zadného ¢ela / Az liveghaz hatso részének részei

5 Dil dvefi (horni ¢ast) Diel dveri (horna ¢ast) / Ajtérész (felsé rész)

6 Dil dvefi (spodni ¢ast) / Diel dveri (spodna ¢ast) / Ajtorész (alsé rész)

7 Dil okna na zadnim cele / Diel okna na zadnom cele / Ablakrész a hatsé oldalon

8 Dil zadniho ¢ela pod oknem / Diel zadného ¢ela pod oknom / Az Giveghaz héatsé részén, az ablak alatt
|évé rész

9 Dil pfedniho i zadniho ¢ela nad dvefmi (oknem) / Diel predného aj zadného ¢ela nad dverami(oknom)
/ Az ajté feletti els6 és hatso rész (az ablak felett)

Postup montaze — Cislo kazdého kroku odpovida prislusSnému obrazku

(postupujte podle textu a postupu na obrazku soucasné):

Montaz predni a zadni ¢asti skleniku, montaz oblouki — KROK 1:

NejpohodInéjsi zplisob, jak sestavit predni a zadni oblouk je sestaveni oblouku na zemi. Sestavte prvni
oblouk z dild NR.3 + NR.2 + NR.1 + NR.2 + NR.3. Stejné sestavte i druhy oblouk. Oba oblouky jsou stejné. Na
konce obou obloukd pfisroubujte kratky profil NR.4. VSude pouZijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky
NR.15 (matka M5).

PFiSroubovani upeviiovacich thelnikii — KROK 2:
Pomoci Sroubld NR.12 (Sroub M5x12) a matek NR.15 (matka M5) pripevnéte k sestavenym obloukim
upevnovaci Uhelniky polykarbonatovych desek NR.18.

Sestaveni svislych profild na pfednim a zadnim oblouku — KROK 3:

K hornim upevinovacim uhelnikdm pfiSroubujte svislé profily rdmu dvefi NR.8. Profil NR.8 na nastavte
profilem NR.8.1. Na konec profilu NR.8.1 ptisroubujte profil NR.4. VSude pouZijte Srouby NR.12 (Sroub
M5x12) a matky NR.15 (matka M5). Pozor Srouby neutahuijte, v ptistim kroku je budete opét povolovat. Viz
detail E v kroku 4.

Monta3 profil&i dveii PREDNIHO CELA SKLENIKU — KROK 4:

Nahore a dole pfisroubujte pficny profil NR.10 mezi dva svislé profily NR.8 (viz detaily A, B, E kroku 4). Na
upevnovaci thelniky a svislé profily NR.8 pfisroubujte vodorovné ve stfedové vysce oblouku profily NR.9
(viz detaily A a B kroku 4) a dole pfiSroubujte vodorovné profily NR.5 (viz detaily A a B kroku 4). VSude
pouZzijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

POZNAMKA: Spodni pri¢ny profil dvefi NR.10 je na svisly profil NR.8 a NR.8.1 upevnén o jeden otvor niZe
nez profily NR.5 a drZi pouze jeden Sroub NR.12 (Sroub M5x12) a matka NR.15 (matka M5). Viz detail E
v kroku 4.

Montaz pricnikl spojujicich oblouky na pfednim cele skleniku s dvefmi — KROK 5:



verze 1.3 /07-2023

10.

11

K prednimu oblouku pfipevnéte pficné profily NR.6 (vyztuhy) obloukl a pFicné profily NR.11 na koncich
oblouku. Postupujte podle obrazku v kroku 5. VSude pouZijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15
(matka M5).

Montaz dalsiho oblouku k pfednimu celu skleniku — KROK 6:

Zacnéte odspodu od profilu NR.11 a pres profily NR.6 priSroubujte postupné profily NR.3 + NR.2 + NR.1 +
NR.2 + NR.3 (pfesné v tomto poradi). Na konce oblouku pfisroubujte kratky profil NR.4. VSude pouZijte
Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

Monta? ZADNiHO CELA SKLENIKU — POZOR ZDE JSOU 2 MOZNOSTI!

a) Montaz zadniho ¢ela skleniku bez dvefi (STANDARDNiI DODAVKA SKLENiKU) — KROK 7: Nahofte,
uprostrfed a dole pfisroubujte vodorovné pfi¢ny profil NR 10 mezi dva svislé profily NR.8 a NR.8.1. Na
upeviovaci Uhelniky a svislé profily NR.8 a NR.8.1 prisroubujte ve stfedové vysce oblouku vodorovné
profily NR.9 (viz detaily A a B kroku 4) a dole pfisSroubujte vodorovné profily NR.5 (viz detaily A a B
kroku 4). VSude pouZzijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

b) Monta: zadniho &ela skleniku + dvefe (PRI ZAKOUPENi DODATEENYCH DVERI) — MiSTO KROKU 7
ZOPAKUJTE KROK 4:
Nahote a dole pfiSroubujte pficny profil NR 10 mezi dva svislé profily NR.8 a NR.8.1. Na
upeviovaci uhelniky a svislé profily NR.8 a NR.8.1. pfisSroubujte vodorovné ve stfedové
vySce oblouku profily NR.9 a dole pfisSroubujte vodorovné profily NR.5 (viz detaily A a B
kroku 4). VSude pouzijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

POZNAMKA PRO MOZNOST B: Spodni pfi¢ny profil dvefi NR.10 je na svisly profil NR.8 a NR.8.1
upevnén o jeden otvor nize neZ profily NR.5 a drZi pouze jeden Sroub NR.12 (Sroub M5x12) a
matka NR.15 (matka M5). Viz detail E v kroku 4.

Montaz pricnikl spojujicich oblouky na zadnim cele skleniku s dvefmi — KROK 8:

K zadnimu oblouku pfipevnéte pricné profily NR.6 (vyztuhy) obloukl a pficné profily NR.11 na koncich
oblouku. Postupujte podle obrazku v kroku 8. VSude pouzijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15
(matka M5).

Montaz dalsiho oblouku k pfednimu celu skleniku — KROK 9:

Zacnéte odspodu od profilu NR.11 a pres profily NR.6 priSroubujte postupné profily NR.3 + NR.2 + NR.1 +
NR.2 + NR.3 (pfesné v tomto poradi). Na konce oblouku pfisSroubujte kratky profil NR.4. VSude pouZijte
Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

Spojeni predni a zadni ¢asti skleniku — KROK 10:

Smontované predni a zadni dily skleniku spojte prostfednim obloukem prisroubovanym na konce profild
NR.6. Dole doplrite profily NR.5. Posledni oblouk Ize sklddat po ¢astech priSroubovanim ke stavajicimu
korpusu nebo pfisroubovanim predem smontovaného oblouku (poradi profild jako v kroku 1). Vsude
pouZzijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

Pro skleniky vétsi nez 3 x 4 m se poutzivaji prodlouzeni skleniku d délce 2 m.

Pokud je délka skleniku 6 metrd — skladba skleniku je tato - 4 m +2m
Pokud je délka skleniku 8 metru — skladba skleniku je tato-4 m+2m+2m
Pokud je délka skleniku 10 metr( —skladba skleniku jetato-4m+2m+2m+2m

Takto to pokracuje dal.

Montaz vyztuh skleniku — KROK 11:

V kazdém vnitfnim oblouku na levé a pravé strané jsou vloZzeny vyztuzné profily NR. 7. Upevnuji se dole
(det. B) pomoci Sroubtd NR.13 (Sroub M5x40) a matek NR.15 (matek M5) skrz vSechny tfi dily a nahore (det.
A) Sroubl NR.12 (Sroub M5x12) a matek NR.15 (matek M5).

Montaz fixacnich uhelnik( pro polykarbonat — KROK 12:



verze 1.3 /07-2023

Na oblouk predniho a zadniho Cela prisroubujte v mistech podle detaild A a B kroku 12 fixacni
Uhelniky pro polykarbonat. VSude pouZijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

Vykopejte jamy (prdmér 25 cm, hloubka 40 cm) pro zapusténi bocnich spodnich profild NR. 3 (svislé
konce oblouk(l) po celém obvodu terénu. SloZenou kostru skleniku uloZte do vyhloubenych jam,
lanem zméfte Uhlopficku (obé Uhlopricky musi byt stejné), zkontrolujte boéni profily NR.3 (musi byt
svislé) a vSechny spoje pevné utdhnéte. Jamy zasypte a dikladné udusejte nebo (doporucujeme) je
zalejtebetonem.

13. Montaz polykarbonatu — PREDNi €ELO -> KROK 13 a ZADNi CELO — KROK -> 14:
POZOR ZDE JSOU 2 MOZNOSTI!

a) Verze pfedni strana s dvefmi a zadni strana ventilacni okno (standardni modelskleniku):

Po sestaveni nosné konstrukce skleniku odfiznéte polykarbonat podle dodanych rozmérd a
pfipevnéte jej na oznacenych mistech. Otvory pro Srouby je nutné v polykarbonatu
(vzhledem k jeho tepelné roztaznosti) PREDEM PREDVRTAT!! Otvory pro tyto $rouby
predvrtejte vrtdkem o priméru 8 mm. Narezané polykarbonatové desky (dily¢.1,2,3,4 a
dva kusy ¢. 9) pfipevnéte na uréenych mistech k fixacnim Uhelnikim NR.18 pomoci Sroubl
NR.14a M5x16 (model PC 4 + 6 mm) nebo NR.14b M5x35 (model PC 8 mm) a podloZzek NR.16
a ke zbylym profildm na dalSich vyznacenych mistech pomoci Sroubl NR.13a (M5x40) a
podlozek NR.16. Polykarbonatovy dil ¢. 8 prelozte pres sousedni panel 3 a 4 a na vyznacenych
mistech pfisroubujte pomoci Sroubl NR.13a M5x40 (model PC 4 + 6 mm) nebo NR.13b
(M5x50/60) (model PC 8 mm) a podlozek NR.16. VSude pouzijte matky NR.15 (M5). Aby
nedoslo pfi utazeni Sroubd NR.13b (M5x50/60) k prohnuti polykarbonatového dilu ¢. 8 na
prostfednim a dolnim profilu NR.10, tak ze zbytk( polykarbonatu vyfiznéte 2 pruhy o vysce
cca 5 cm a délce cca 60 cm a pouZijte je jako podlozku mezi panel €. 8 a prostiedni profil
NR.10 a spodni profil NR.10.

b) Verze piedni i zadni strana s dvefmi (POUZE PRI ZAKOUPENi DODATEENYCH DVERi) KROK
13 — ZOPAKUJTE NA PREDNI | ZADNi STRANE:
Po sestaveni nosné konstrukce skleniku odfiznéte polykarbondat podle dodanych rozmérl a
pfipevnéte jej na oznaCenych mistech. Otvory pro Srouby je nutné v polykarbonatu
(vzhledem k jeho tepelné roztaZnosti) PREDEM PREDVRTAT!! Otvory pro tyto S$rouby
predvrtejte vrtakem o priméru 8 mm. Narezané polykarbonatové desky (dily¢.1,2,3,4a
dva kusy ¢. 9) pfipevnéte na uréenych mistech k fixaénim Ghelnikm NR.18 pomoci Sroubl
NR.14a M5x16 (model PC 4 + 6 mm) nebo Sroubll 14b M5x35 (model PC 8 mm) a podloZek
NR.16 a ke zbylym profilim na dalSich vyznaéenych mistech pomoci Sroubl NR.13a (M5x40)
a podloZek NR.16. VSude pouZijte matky NR.15 (M5).
Oproti minulému kroku je rozdil pouze v tom, Ze se nemontuje polykarbonatovy dil ¢. 8
(pozdéji se pouZzije na proskleni dvefri).

POZNAMKA: Pokud boéni ¢asti polykarbonatu vyénivaji nad kostru obloukd, odstraiite je rovnym
fezem.

DULEZITE POZNAMKY:

e POLYKARBONATOVE DESKY MONTUJTE NA DORAZ K SOBE

e POLYKARBONATOVE DESKY POKLADEJTE STRANOU S UV FILTREM SMEREM VEN ZE
SKLENIKU (UV CHRANENA STRANA JE OZNACENA NALEPKOU NEBO LEPICi PASKOU NEBO
JE STRANA POLEPENA POPSANOU NEBO OBRAZKOVOU FOLII, UPLNE CIRA NEBO BiLA
FOLIE JE VZDY Z VNITRNi STRANY BEZ UV FILTRU)

e  OCHRANNE FOLIE JE DULEZITE ODSTRANIT Z OBOU STRAN DESKY PRED MONTAZ|

e POZOR NA POSKRABANi DESEK A NA OBRACENi DESEK (DOPORUCUJEME STRANU S UV
FILTREM DROBNE OZNACIT FIXEM AT JE PRI MONTAZI NEOBRATITE).

e OBRACENi DESEK PRI MONTAZI MA ZA NASLEDEK ZTRATU ZARUKY NA DESKY A BEHEM
NEKOLIKA MESiCO POPRASKANi{ DESEK V DUSLEDKU JEJICH POSKOZEN{ UV ZARENiM



verze 1.3 /07-2023

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Nasazeni ochranné ALU pasky na okraje desek — KROK 15:
Nalepte hlinikovou folii NR.19 na oteviené konce komurek polykarbonatu na horni strané predniho i
zadniho Cela a na stfedovém profilu NR.10 zadniho cela.

MontaZ polykarbonatovych desek na plast skleniku — KROK 16:

Otvory pro $rouby je nutné v polykarbonatu (vzhledem k jeho tepelné roztaZnosti) PREDEM
PREDVRTAT!! Otvory pro tyto $rouby predvrtejte vrtdkem o priméru 8 mm. Polykarbonatové desky
plasté skleniku (desky ¢. 10) pokladejte zdola nahoru, pocinaje od jedné strany. Desku zarovnejte s
dolni hranou profilll NR.11 a NR.5. Polykarbonatové desky musi vpredu a vzadu precnivat pred cela o
5 -7 cm. Polykarbondatova deska je upevnéna Srouby NR.13a (M5x40), podlozkou NR.16 a matkou
NR.15 (matka M5). Desku pfisroubujte VYHRADNE v uréenych upevriovacich bodech. Pokud je plna
deska polykarbonatu pfilis dlouha, odfiznéte ji tak, aby byla na druhé strané zarovnana se spodni
stranou profilll NR.11 a NR.5. Dalsi polykarbonatova deska se preloZi pres stavajici prvni desku (tak,
aby na konci opét precnivala pres zadni ¢elo o 5 — 7 cm) a utdhne se stejnym principem opét
VYHRADNE v uréenych upevriovacich bodech.

Sestaveni kridel dvefi a ventilaéniho sténového okna — KROK 17:

K¥idla dvefi a oken jsou SHODNA. Standardni model obsahuje 3 kfidla, dokoupené DODATECNE dvefe
na zadni stranu jsou dalsi, tzn. 4. kfidlo. VSechny dily obsazené v sadé dilu dvefti se spojuji do ¢tverce.
VsSude poufZijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

Montaz k¥idel dvefi a ventilacniho sténového okna — KROK 18:

Pomoci pantl pfisroubujte na vyznacenych mistech obé sestavena kfidla dvefi i sestavené sténové
okno. Pokud mate dokoupené DODATECNE dvefe na zadni stranu namontujte stejné jako dvere na
predni strané. Vsude pouzijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

POZNAMKA: Kfidlo dvefi je pfipevnéno k profilim NR.8 pomoci pantl prostréenych z vnéjéi strany
profil&l NR.8 a mezi polykarbonatem. Srouby jdou skrz polykarbonat.

Montaz polykarbonatovych desek na dvere skleniku — KROK 19:

Narezané polykarbonatové desky (dily & 5, 6 , 7 ) pfisroubujte na VYZNACENYCH mistech tak, aby
deska na strané pant( co jevice priléhala k pevné sténé (pozor dvere musi byt mozné otevirat) a mezi
vodorovnym stykem horniho a dolniho kfidla aby byla co nejmensi mezera. Nad hornim rdmem dvefi
a na opacné strané pantd (u kliky) mdze deska kridla dvefi precnivat az o cca 5 — 7 cm. VSude pouZijte
Srouby NR.13a (Sroub M5x40), podlozku NR.16 a matky NR.15 (matka M5). Horni konce
polykarbonatu na kfidlech dvefi a kfidle okna zalepte hlinikovou ochrannou paskou NR.19.
Namontujte kliky NR.17 do vyznacenych kridel dvefi a okna.

Pokud mate dokoupené DODATECNE dvefe, tak na spodni kiidlo dvefi na zadni strané namontujte dil
polykarbonatu ¢. 8.

Doplnéni prodlouzeni — KROK 20:

Sestavte postupné tfi oblouky z dild NR.3 + NR.2 + NR.1 + NR.2 + NR.3. VSechny 3 oblouky jsou stejné.
Na konce obou obloukt pfiSroubujte kratky profil NR.4. VSude pouZijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a
matky NR.15 (matka M5). S predni a zadni ¢asti skleniku tyto oblouky seSroubujte pomoci profild NR.5
a NR.6. Vsude poutzijte Srouby NR.12 (Sroub M5x12) a matky NR.15 (matka MS5). Viz KROK 20. Pfi
montazi polykarbonatové desky plasté skleniku postupujte podle KROKU 16.

SK - Postup montaze — Cislo kazdého kroku zodpoveda prislusnému obrazku

(postupujte podla textu a postupu na obrazku stc¢asne):

1

Montaz prednej a zadnej casti sklenika, montaz oblukov — KROK 1:
Najpohodlnejsi spbsob, ako zostavit predny a zadny obluk je zostavenie oblika na zemi. Zostavte prvy
obluk z dielov NR.3 + NR.2 + NR.1 + NR.2 + NR.3. Rovnako zostavte aj druhy oblik. Oba obldky su



verze 1.3 /07-2023

rovnaké. Na konce oboch oblikov priskrutkujte kratky profil NR.4. V3ade pouZite skrutky NR.12
(skrutka M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

2. Priskrutkovanie upevinovacich uholnikov — KROK 2:
Pomocou skrutiek NR.12 (skrutka M5x12) a matiek NR.15 (matka MS5) pripevnite k zostavenym
oblukom upevnovacie uholniky polykarbonatovych dosiek NR.18.

3. Zostavenie zvislych profilov na prednom a zadnom obltiku — KROK 3:
K hornym upevinovacim uholnikom priskrutkujte zvislé profily ramu dveri NR.8. Profil NR.8 na
nastavte profilom NR.8.1. Na koniec profilu NR.8.1 priskrutkujte profil NR.4. VSade pouzite skrutky
NR.12 (skrutka M5x12) a matky NR.15 (matka M5). Pozor skrutky neutahujte, v budicom kroku ich
budete opat povolovat. Pozri detail E v kroku 4.

4. Montaz profilov dveri PREDNEHO CELA SKLENIKA — KROK 4:

Hore a dole priskrutkujte prie¢ny profil NR.10 medzi dva zvislé profily NR.8 (pozri detaily A, B E kroku
4). Na upevnovacie uholniky a zvislé profily NR.8 priskrutkujte vodorovne v stredovej vyske obluka
profily NR.9 (pozri detaily A a B kroku 4) a dole priskrutkujte vodorovne profily NR.5 (pozri detaily A a
B kroku 4). Vsade pouZzite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

POZNAMKA: Spodny prieény profil dveri NR.10 je na zvisly profil NR.8 a NR.8.1 upevneny o jeden
otvor nizsie ako profily NR.5 a drzZi iba jednu skrutku NR.12 (skrutku M5x12) a matka NR.15 (matka
MD5). Pozri detail E v kroku 4.

5.  Montaz prie¢nikov spajajucich obliky na prednom cele sklenika s dverami — KROK 5:
K prednému obldku pripevnite priecne profily NR.6 (vystuhy) oblikov a priecne profily NR.11 na
koncoch oblika. Postupujte podlia obrazku v kroku 5. VSade pouzite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a
matky NR.15 (matka M5).

6. Montaz dalSieho obluka k prednému celu sklenika — KROK 6:
Zacnite odspodu od profilu NR.11 a cez profily NR.6 priskrutkujte postupne profily NR.3 + NR.2 + NR.1
+ NR.2 + NR.3 (presne v tomto poradi). Na konce obluka priskrutkujte kratky profil NR.4. Vsade
pouZzite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

7. Montaz ZADNEHO CELA SKLENIKA — POZOR TU SU 2 MOZNOSTI!

a) Montéz zadného ¢ela sklenika bez dveri (STANDARDNA DODAVKA SKLENIKA) — KROK 7:
Hore, uprostred a dole priskrutkujte vodorovne prie¢ny profil NR 10 medzi dva zvislé profily
NR.8 a NR.8.1. Na upevnovacie uholniky a zvislé profily NR.8 a NR.8.1. priskrutkujte vo
stredove] vyske obluka vodorovne profily NR.9 (pozri detaily A a B kroku 4) a dole
priskrutkujte vodorovne profily NR.5 (pozri detaily A a B kroku 4). VSade pouZite skrutky
NR.12 (skrutka M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

b) MontadZz zadného cela sklenika + dvere (len pri zakdpeni dodatocnych dveri) — MIESTO
KROKU 7 ZOPAKUJTE KROK 4:
Hore a dole priskrutkujte priecny profil NR 10 medzi dva zvislé profily NR.8 a NR.8.1. Na
upevnovacie uholniky a zvislé profily NR.8 a NR.8.1. priskrutkujte vodorovne v stredovej
vyske obluka profily NR.9 (pozri detail B kroku 4) a dole priskrutkujte vodorovne profily NR.5
(pozri detaily A a B kroku 4). VSade pouZite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a matky NR.15
(matka M5).

POZNAMKA LEN PRO MOZNOST B: Spodny prieény profil dveri NR.10 je na zvisly profil
NR.8 a NR.8.1 upevneny o jeden otvor nizSie ako profily NR.5 a drzi iba jednu skrutku
NR.12 (skrutku M5x12) a matka NR.15 (matka M5). Pozri detail E v kroku 4.

8. Montaz priecnikov spdjajucich obliky na zadnom cele sklenika s dverami — KROK 8:
K zadnému obliku pripevnite priecne profily NR.6 (vystuhy) oblikov a priecne profily NR.11 na
koncoch oblika. Postupujte podlia obrazku v kroku 8. VSade pouzite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a



verze 1.3 /07-2023

10.

11

matky NR.15 (matka M5).

Montaz dalSieho obluka k prednému celu sklenika — KROK 9:

Zacnite odspodu od profilu NR.11 a cez profily NR.6 priskrutkujte postupne profily NR.3 + NR.2 + NR.1
+ NR.2 + NR.3 (presne v tomto poradi). Na konce obluka priskrutkujte kratky profil NR.4. V3ade
pouZite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

Spojenie prednej a zadnej casti sklenika — KROK 10:

Zmontované predné a zadné diely sklenika spojte prostrednym oblukom priskrutkovanym na konce
profilov NR.6. Dole doplite profily NR.5. Posledny oblik je moiné skladat po castiach
priskrutkovanim k existujicemu korpusu alebo priskrutkovanim vopred zmontovaného oblika
(poradie profilov ako v kroku 1). VSade pouZite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a matky NR.15 (matka
M5).

.....

Pokial je dizka sklenika 6 metrov - skladba sklenika je tdto -4 m + 2 m.
Pokial je dizka sklenika 8 metrov - skladba sklenika je tdto -4 m + 2m + 2 m.
Pokial je dizka sklenika 10 metrov - skladba sklenika je tdto -4 m+2m +2m+2 m.

Takto to pokracuje dale;j.

Montaz vystuh sklenika — KROK 11:

V kazdom vnutornom obluku na lavej a pravej strane su vloZzené vystuzné profily NR. 7. Upevnuju sa
dole (det. B) pomocou skrutiek NR.13a (skrutka M5x40) a matiek NR.15 (matok M5) cez vsetky tri
diely a hore (det. A) skrutiek NR.12 (skrutka M5x12) a matiek NR.15 (méatok M5).

Montaz fixacnych uholnikov pre polykarbonat — KROK 12:
Na obluk predného a zadného cela priskrutkujte v miestach podla detailov A a B kroku 12 fixacné
uholniky pre polykarbonat. VSade pouzite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

Vykopte jamy (priemer 25 cm, hibka 40 cm) na zapustenie boénych spodnych profilov NR. 3 (zvislé
konce oblikov) po celom obvode terénu. ZloZent kostru sklenika uloite do vyhibenych jam, lanom
zmerajte uhlopriecku (obe uhloprie¢ky musia byt rovnaké), skontrolujte bo¢né profily NR.3 (musia byt
zvislé) a vSetky spoje pevne utiahnite. Jamy zasypte a dokladne udusajte alebo (odporicame) ich
zalejte beténom.

MontaZ polykarbonatu — PREDNE CELO -> KROK 13 a ZADNE CELO -> KROK 14 - POZOR TU SU 2

MOZNOSTI!:

a) Verzia predna strana s dverami a zadna strana ventilacné okno (Standardny model sklenika):

Po zostaveni nosnej konstrukcie sklenika odreZte polykarbonat podla dodanych rozmerov a
pripevnite ho na oznacenych miestach. Otvory pre skrutky je nutné v polykarbonate (vzhladom k
jeho tepelnej roztaznosti). Otvory pre tieto skrutky predvftajte vrtakom s priemerom 8 mm.
Narezané polykarbonatové dosky (diely ¢. 1, 2, 3, 4 a dva kusy ¢. 9) pripevnite na uréenych
miestach k fixacnym uholnikom NR.18 pomocou skrutiek NR.14a M5x16 (model PC 4 + 6 mm)
alebo NR.14b M5x (model PC 8 mm) a podloZiek NR.16 ak zvySnym profilom na dalSich
vyznacenych miestach pomocou skrutiek NR.13a (M5x40) a podloZiek NR.16. Polykarbonatovy diel
C. 8 prelozte cez susedny panel 3 a 4 a na vyznacenych miestach priskrutkujte pomocou skrutiek
NR.13a M5x40 (model PC 4 + 6 mm) alebo NR.13b (M5x50/60) (model PC 8 mm) a podloZiek NR.
16. VSade pouzite matky NR.15 (M5). Aby nedoslo pri utiahnuti skrutiek NR.13b (M5x50/60) k
prehnutiu polykarbondatového dielu €. 8 na prostrednom a dolnom profile NR.10, tak zo zvyskov
polykarbonatu vyrezte 2 pruhy s vyékou cca 5 cm a dizkou cca 60 cm podlozku medzi panel & 8 a
prostredny profil NR.10 a spodny profil NR.10.

b) Verzia predna aj zadna strana s dverami (LEN PRI ZAKUPENi DODATOCNYCH DVERI) KROK 13 —
ZOPAKUJTE NA PREDNEJ | ZADNEJ STRANE:
Po zostaveni nosnej konstrukcie sklenika odreZte polykarbonat podla dodanych rozmerov a
pripevnite ho na oznacenych miestach. Otvory pre skrutky je nutné v polykarbonate (vzhladom k



verze 1.3 /07-2023

15.

16.

17.

18.

19.

jeho tepelnej roztaznosti). Otvory pre tieto skrutky predvitajte vrtdkom s priemerom 8 mm.
Narezané polykarbonatové dosky (diely ¢. 1, 2, 3, 4 a dva kusy ¢. 9) pripevnite na urcenych
miestach k fixacnym uholnikom NR.18 pomocou skrutiek NR.14a M5x16 (model PC 4 + 6 mm)
alebo skrutiek 14b M5x model PC 8 mm) a podloziek NR.16 ak zvySnym profilom na dalSich
vyznacenych miestach pomocou skrutiek NR.13a (M5x40) a podloziek NR.16. VSade pouzite matky
NR.15 (M5).

Oproti minulému kroku je rozdiel iba v tom, Ze sa nemontuje polykarbonatovy diel €. 8 (neskor sa
pouZije na presklenie dveri).

POZNAMKA: Pokial' boéné ¢asti polykarbonatu vyénievaji nad kostru oblikov, odstraiite ich rovnym
rezom.

DOLEZITE POZNAMKY:

e POLYKARBONATOVE DOSKY MONTUJTE NA DORAZ K SEBE

e« POLYKARBONATOVE DOSKY POKLADAITE STRANOU S UV FILTROM SMEROM VON ZO
SKLENIKA (UV CHRANENA STRANA JE OZNACENA NALEPKOU ALEBO LEPIACI PASKOU ALEBO JE
STRANA POLEPENA OBRAZKOVOU FOLIOU, OBRAZKOVOU FOLIOU; UPLNE CiRA ALEBO BIELA
FOLIA JE VZDY Z VNUTORNEJ STRANY BEZ UV FILTRA)

e OCHRANNE FOLIE JE DOLEZITE ODSTRANIT Z OBOCH STRAN DOSKY PRED MONTAZOU

e POZOR NA POSKRABANIE DOSIEK A NA OBRATENIE DOSIEK (ODPORUCAMESTRANU S UV
FILTROM DROBNE OZNACIT FIXOM €1 JE PRI MONTAZI NEOBRATITE).

e OBRATENIE DOSIEK PRI MONTAZI MA ZA NASLEDOK STRATU ZARUKY NA DOSKY A
POCAS NIEKOLKO MESIACOV POPRASKANIE DOSIEK V DOSLEDKU ICH POSKODENIA
UV ZIARENIM

Nasadenie ochrannej ALU pasky na okraje dosiek — KROK 15:

Nalepte hlinikovu féliu NR.19 na otvorené konce komdrok polykarbondtu na hornej strane
predného aj zadného ¢ela a na stredovom profile NR.10 zadného cela.

Montaz polykarbonatovych dosiek na plast sklenika — KROK 16:

Otvory pre skrutky je nutné v polykarbonate (vzhladom k jeho tepelnej roztaznosti). Otvory pre tieto
skrutky predvrtajte vrtadkom s priemerom 8 mm. Polykarbondtové dosky plasta sklenika (dosky ¢. 10)
pokladajte zdola nahor, po¢ntc od jednej strany. Dosku zarovnajte s dolnou hranou profilov NR.11 a
NR.5. Polykarbonatové dosky musia vpredu a vzadu preénievat pred ¢eld o 5 - 7 cm. Polykarbonatova
doska je upevnena skrutkami NR.13a (M5x40), podlozkou NR.16 a matkou NR.15 (matka M5). Dosku
priskrutkujte VYHRADNE v uréenych upevriovacich bodoch. Pokial je pina doska polykarbonatu prilis
dlha, odrezte ju tak, aby bola na druhej strane zarovnand so spodnou stranou profilov NR.11 a NR.5.
Dalsia polykarbonatova doska sa preloZi cez existujicu prvi dosku (tak, aby na konci opat pre¢nievala
cez zadné ¢&elo 0 5 — 7 cm) a utiahne sa rovnakym principom opat VYHRADNE v uréenych
upevnovacich bodoch.

Zostavenie kridiel dveri a ventilacného stenového okna — KROK 17:

Kridla dveri a okien st ZHODNE. Standardny model obsahuje 3 kridla, dokipené DODATOCNE dvere
na zadnu stranu su dalSie, tzn. 4. kridlo. Vsetky diely obsiahnuté v sade dielu dveri sa spajaju do
Stvorca. VSade pouzite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

Montaz kridiel dveri a ventilacného stenového okna — KROK 18:

Pomocou pantov priskrutkujte na vyznacenych miestach obe zostavené kridla dveri aj zostavené
stenové okno. Pokial méte dokipené DODATOCNE dvere na zadnu stranu namontujte rovnako ako
dvere na prednej strane. Vsade pouZite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a matky NR.15 (matka M5).

POZNAMKA: Kridlo dveri je pripevnené k profilom NR.8 pomocou pantov prestréenych z vonkajsej
strany profilov NR.8 a medzi polykarbonatom. Skrutky idu cez polykarbonat.

Montaz polykarbonatovych dosiek na dvere sklenika — KROK 19:
Narezané polykarbonatové dosky (diely €. 5, 6, 7 ) priskrutkujte na VYZNACENYCH miestach tak, aby
doska na strane pantov ¢o najviac priliehala k pevnej stene (pozor dvere musi byt mozné otvarat) a



verze 1.3 /07-2023

20.

medzi vodorovnym stykom horného a dolného kridla aby bola medzera. Nad hornym rdmom dveri a
na opacnej strane pantov (pri klu¢ke) mdze doska kridla dveri precnievat az o cca 5 — 7 cm. Vsade
pouzite skrutky NR.13a (skrutka M5x40), podlozku NR.16 a matky NR.15 (matka M5). Horné konce
polykarbonatu na kridlach dveri a kridle okna zalepte hlinikovou ochrannou paskou NR.19.
Namontujte kfucky NR.17 do vyznacenych kridiel dveri a okna.

Pokial mate dokipené DODATOCNE dvere, tak na spodné kridlo dveri na zadnej strane namontujte
diel polykarbonatu ¢. 8.

Doplnenie prediZenia — KROK 20:

Zostavte postupne tri obluky z dielov NR.3 + NR.2 + NR.1 + NR.2 + NR.3. Vsetky 3 obluky su rovnaké.
Na konce oboch oblikov priskrutkujte kratky profil NR.4. V3ade pouZite skrutky NR.12 (skrutka
M5x12) a matky NR.15 (matka M5). S prednou a zadnou castou sklenika tieto obluky zoskrutkujte
pomocou profilov NR.5 a NR.6. VSade pouZite skrutky NR.12 (skrutka M5x12) a matky NR.15 (matka
M5). Vid KROK 20. Pri montazi polykarbonatovej dosky plasta sklenika postupujte podla KROKU 16.

Osszeszerelési eljaras - az egyes lépések szima megfelel a megfelelé képnek

(kdvesse a szoveget és a képen lathatd eljarast egyszerre) :

Az liveghaz elejének és hatuljanak dsszeszerelése, az ivek felszerelése - 1. LEPES:

Az elsé és hatsé boltivek Osszeszerelésének legkényelmesebb mddja, ha az iveket a féldon szereli
Ossze. Szerelje Ossze az els@ ivet az NR.3 + NR.2 + NR.1 + NR.2 + NR.3 alkatrészekbdl. Mindkét iv
azonos. Csavarozza a rovid NR.4 profilt mindkét iv végére. Hasznaljon mindenhol NR.12 csavarokat
(M5x12 csavar) és NR.15 anyakat (M5 anya).

Horgonyok felszerelése a tablak rogzitéséhez - 2. LEPES:
Az NR.12 csavarok (M5x12 csavar) és az NR.15 anyak (M5 anya) segitségével rogzitse az NR.18
horgonyokat az 6sszeszerelt ivekhez.

A fiiggbleges profilok 6sszeszerelése az elsé és hatsé iveken - 3. LEPES:

Csavarozza az NR.8 fliggdleges ajtékeret profilokat a felsé rogzits szégekhez. Allitsa 6ssze az NR.8
profilt az NR.8.1 profillal. Csavarozza az NR.4 profilt az NR.8.1 profil végéhez. Haszndlja mindenhol az
NR.12 csavarokat (csavar M5x12) és az NR.15 anyakat (anya M5). Vigyazzon, hogy ne hlzza meg a
csavarokat, a kovetkez6 1épésben Ujra meglazitja ket. Lasd az E részletet a 4. 1épésben.

A bejarati ajtoprofilok felszerelése - 4. LEPES:

A felsG és alsé részen csavarozza be az NR.10 vizszintes profilt az NR.8 fligg6leges profilok kézé (lasd a
4. |épés A, B, E részleteit). Az NR.9 profilokat (lasd a 4. |épés A és B részleteit) csavarozza vizszintesen
a rogzitd szogekhez és az NR.8 fliggbleges profilokhoz az iv k6zéps6 magassagaban, az NR.5 profilokat
(lasd a

4. 1épés A és B részleteit) pedig vizszintesen az aljan. Mindenhol hasznéljon NR.12 csavarokat (M5x12
csavar) és NR.15 anyakat (M5 anya).

MEGJEGYZES: Az NR.10 ajté alsé keresztprofilja az NR.8 és NR.8.1 fiiggéleges profilokhoz egy
lyukkal lejjebb van rogzitve, mint az NR.5 profilok, és csak egy NR.12 csavar (M5x12 csavar) és egy
NR.15 anya (M5 anya) tartja. Lasd az E részletet a 4. Iépésben.

Az liveghaz eliils6 oldalan 1évé iveket az ajtéval 6sszekdté keresztrudak felszerelése - 5. LEPES:
Rogzitse az ivek NR.6 kereszttartéit (merevitGelemeit) az elllsd ivhez és az NR.11 kereszttartokat az iv
végeinél. Kovesse az 5. |épésnél az dbrat. Mindenhol hasznalja az NR.12 csavarokat (M5x12 csavar) és
az NR.15 anyakat (M5 anya).

Egy masik iv felszerelése az iiveghaz eliilsé oldalara - 6. LEPES:

Az NR.11-es also profiltdl kezdve csavarozza az NR.3 + NR.2 + NR.1 + NR.2 + NR.3 profilokat (ebben a
sorrendben) az NR.6-os profilokra. Csavarozza a révid NR.4 profilt az iv végéhez. Hasznalja végig az
NR.12 csavarokat (M5x12 csavar) és az NR.15 anyakat (M5 anya).



verze 1.3 /07-2023

7.

10.

11.

12,

HATSO HOMLOKZATI SZERELVENY - FIGYELEM ITT 2 LEHETOSEG VAN!

a) Az Uveghaz hatso, ajték nélkili oldalanak Gsszeszerelése (STANDARD NOVENYHAZ TARTALOM)
- LEPES:
Fent, kdzépen és lent csavarozza be az NR.10 vizszintes keresztprofilt a két fliggéleges NR.8
profil kozé (lasd a 7. 1épés B részleteit). Az NR.9 profilokat (lasd a 4. Iépés A és B részleteit)
vizszintesen csavarozza a rogzit6 szogekhez és az NR.8 fliggbleges profilokhoz az iv kdzépsé
magassagaban, az NR.5 profilokat (lasd a 4. |épés A és B részleteit) pedig vizszintesen az aljan.
Mindenhol hasznaljon NR.12 csavarokat (M5x12 csavar) és NR.15 anyakat (M5 anya).

b) Az liveghaz hatsé oldalanak + ajténak a felszerelése (CSAK AKKOR, HA TOVABBI AJTOKAT
VASAROLTUNK) - Ismételje meg a 4. LEPCSET a 7. LEPCS helyett:
Fent és lent csavarozza be az NR.10 keresztprofilt a két NR.8 + NR.8.1. fligg6leges profil kdzé.
Az NR.9 profilokat (lasd a 4. 1épés B részleteit) csavarozza vizszintesen a rogzit6 szogekhez és az
NR.8 + NR.8.1. figg6leges profilokhoz az iv kbzépsd magassagaban, az NR.5 profilokat (lasd a 4.
lépés A és B részleteit) pedig csavarozza vizszintesen alul. Mindenhol hasznaljon NR.12
csavarokat (M5x12 csavar) és NR.15 anyakat (M5 anya).

MEGJEGYZES A B VALASZHOZ: Az NR.10 ajté alsé keresztprofilja az NR.8 és NR.8.1 fiigg6leges
profilokhoz egy lyukkal lejjebb van rogzitve, mint az NR.5 profilok, és csak egy NR.12 csavar (M5x12
csavar) és egy NR.15 anya (M5 anya) tartja. Lasd az E részletet a 4. Iépésben.

Az iiveghaz hatsoé oldalan 1évé iveket az ajtéval sszekotd keresztrudak felszerelése - 8. LEPES:
Rogzitse az ivek NR.6 kereszttartoit (mereviték) a hatsé ivhez és az NR.11 kereszttartokat az iv
végeinél. Kovesse a 8. |épésnél az abrat. Hasznalja végig az NR.12 csavarokat (M5x12 csavar) és az
NR.15 anyakat (M5 anya).

Egy masik iv felszerelése az iiveghaz elejére - 9. LEPES:

Az NR.11-es also profiltdl kezdve csavarozza az NR.3 + NR.2 + NR.1 + NR.2 + NR.3 profilokat (ebben a
sorrendben) az NR.6-os profilokra. Csavarozza a révid NR.4 profilt az iv végéhez. Hasznalja végig az
NR.12 csavarokat (M5x12 csavar) és az NR.15 anyakat (M5 anya).

Az liveghaz elejének és hatuljanak dsszekodtése - 10. LEPES:

Az liveghaz Osszeszerelt els6 és hatso részét az NR.6 profilok végeihez csavarozott kozépsd ivvel kell
0sszekotni. Toltse ki az aldbbi profilokat NR.5. Az utolsd ivet részenként lehet 6sszeszerelni a meglévé
testhez csavarozva, vagy az el6re Osszeszerelt iv csavarozasaval (a profilok sorrendje az 1. l1épés
szerint). Hasznaljon végig NR.12 csavarokat (M5x12 csavar) és NR.15 anyakat (M5 anya).

A 3 x 4 m-nél nagyobb Uveghdzak esetében 2 m-es lUiveghazbdvitGket

hasznalnak. Ha az liveghdaz hossza 6 m - az Uiveghdaz 6sszetétele a kovetkezé

-dm+2m

Ha az liveghdz hossza 8 m - az liveghdaz Osszetétele a kovetkez6-4m+2m+2m

Ha az liveghdz hossza 10 méter - az liveghaz Osszetétele a kovetkez6-4m+2m+2m+2m+2m
Ez igy folytatddik.

Az iiveghaz megerdsitéseinek felszerelése - 11. LEPES:

Az NR.7 megerGsité profilokat a bal és a jobb oldali belsé ivekbe kell behelyezni, alul (B részlet)
NR.13a csavarokkal (M5x40 csavar) és NR.15 anyakkal (M5 anyak) mindharom részen keresztil, felil
(A részlet) NR.12 csavarokkal (M5x12 csavar) és NR.15 anydakkal (M5 anyak) kell rogziteni.

A tablak rogzitszogeinek felszerelése - 12. LEPES:
Csavarozza a lemezszogeket az Uiveghaz eliilsé és hatso ivéhez a 12. [épés A és B részletében lathato

helyeken. Hasznaljon végig NR.12 csavarokat (M5x12 csavar) és NR.15 anyakat (M5 anya).

Assunk godroket (25 cm atmérdj, 40 cm mély) az NR. 3. oldalprofilok (az ivek fuggéleges végei)



verze 1.3 /07-2023

13.

15.

beépitéséhez a talaj keriiletén. Helyezze az Gsszeszerelt Gveghazkeretet a kidsott godrokbe, mérje
meg az atlot egy kotéllel (mindkét atlénak azonosnak kell lennie), ellendrizze az NR.3 oldalsd
profilokat (fliggblegesnek kell lennilik), és hizza meg biztonsagosan az 0sszes kotést. Toltse vissza és
alaposan tomitse el a godroket, vagy (ajanlott) toltse fel betonnal.

A polikarbonat beépitése - ELSO OLDAL (OLDAL) 13. LEPES és HATOLDAL (OLDAL) 14.
LEPES: VIGYAZAT, 2 SZERELESI LEHETOSEG VAN!

a) Eliilsé oldalsé valtozat ajtdoval és hatsé oldalsé szell6z6ablakkal (standard iveghazmodell):
Az Gveghdzszerkezet 0sszeszerelése utan vagja ki a polikarbonatot a megadott méretekre, és
rogzitse a megjeldlt helyeken. A polikarbonatban |évé csavarfuratokat (a hétagulas miatt)
ELOKESZITETTEN kell kifarni!lll A csavarok furatait 8 mm-es furéval furja elS. A levagott
polikarbonat lapokat (1., 2., 3., 4. darab és két 9. darab) az NR.18 rogzit6szogekhez a kijelolt
pontokon az NR.14a M5x16 (PC 4 + 6 mm-es modell) vagy az NR.14b M5x35 (PC 8 mm-es
modell) csavarokkal és az NR.16 alatétekkel, a tobbi profilhoz pedig a tobbi kijeldlt ponton az
NR.13a (M5x40) csavarokkal rogzitse. Hajtsa a 8. szamu polikarbonat panelt a szomszédos 3.
és 4. szamu panelek folé, és rogzitse a megjeldlt pontokon NR.13a M5x40 csavarokkal (PC 4 +
6 mm-es modell) vagy NR.13b (M5x50/60) (PC 8 mm-es modell) és NR.16 alatétekkel. Annak
érdekében, hogy a 8-as polikarbonat panel ne hajoljon meg, amikor az NR.13b (M5x50/60)
csavarokat a kézépss és az alsé NR.10 profilon meghuzzuk, vagjunk le 2 kb. 5 cm magas és
kb. 60 cm hosszu polikarbonat csikot a megmaradt polikarbonatbdl, és hasznaljuk ezeket
alatétként a 8-as panel és a kozéps6 NR.10 profil, valamint az alsé NR.10 profil k6zott.

b) Elsé és hatsé valtozatok ajtokkal (CSAK HA TOVABBI AJTOKAT VASAROLUNK) 13. LEPES -
Ismételje meg az eljarast az elsd és hatso ajtokon:
Az Uveghdzszerkezet Osszeszerelése utan vagja ki a polikarbonatot a megadott méretekre, és
rogzitse a megjelolt helyeken. A polikarbonaton |évé csavarfuratokat (a hGtagulds miatt)
ELOKESZITETTEN kell kifarni!lll A csavarok furatait 8 mm-es furéval furja els. A levagott
polikarbonat lapokat (1., 2., 3., 4. darab és két 9. darab) az NR.18-as rogzit6szogekhez
rogzitse a kijelolt pontokon az NR.14-es csavarokkal. és M5x16 (PC 4 + 6 mm-es modell) vagy
14b M5x35 (PC 8 mm-es modell) csavarokkal és NR.16 alatétekkel, a tobbi profilhoz pedig a
tébbi megjelolt ponton NR.13a (M5x40) csavarokkal és NR.16 alatétekkel. Hasznaljon
mindenhol NR.15 (M5) anyakat.
Az el6z6 lépéshez képest az egyetlen kiilonbség az, hogy a 8. szdmu polikarbonat rész nincs
felszerelve (kés6bb az ajtd Gvegezéséhez fogjak hasznalni).

MEGJEGYZES: Ha a polikarbonat oldalai tilnydlnak az ivek vazén, egyenes vagassal tavolitsa el Gket.

FONTOS MEGJEGYZESEK:

e SZERELJE FEL A POLIKARBONAT PANELEKET UGY, HOGY AZ OLDALUKON OSSZEERJENEK

e SZERELJE FEL A POLIKARBONAT PANELEKET UGY, HOGY AZ UV-SZURGO OLDALA KIFELE NEZZEN
AZ UVEGHAZBOL (AZ UV-VEDELEMMEL ELLATOTT OLDAL MATRICAVAL VAGY
RAGASZTOSZALAGGAL VAN JELOLVE, VAGY EGY SZOVEGES FOLIA VAN RAJTA; AZ ATLATSzZO
VAGY FEHER FOLIA MINDIG AZ UV-SZURO NELKULI BELSO OLDALON VAN).

e FONTOS, HOGY A LAP MINDKET OLDALAROL ELTAVOLITSUK A VEDOFOLIAT A BEEPITES ELOTT.

e VIGYAZZUNK, NEHOGY MEGKARCOLIUK A POLIKARBONAT LAPOKAT.

e UGYELIEN ARRA, HOGY NE FORDITSA MEG A LAPOKAT (JAVASOLIUK, HOGY AZ UV-
SZURGVEL ELLATOTT OLDALT ENYHEN JELOLJE MEG ALKOHOLOS FILCCEL, HOGY NE
FORDITSA MEG OKET A BESZERELES SORAN).

e A SZERELES SORAN MEGFORDITOTT POLIKARBONAT LEMEZEK ERVENYTELENITIK A GARANCIAT,
ES
AZ UV KAROSODAS MIATT NEHANY HONAPON BELUL MEGREPEDNEK.

ALU védészalag felragasztasa a tablak széleire - 15. LEPES:
A polikarbonat kamrak nyitott végeire az eliilsé és a hatso oldal tetején, valamint a hatsé oldal NR.10
kozépsd profiljara NR.19 aluminiumfdliat kell felragasztani.



verze 1.3 /07-2023

16.

17.

18.

19.

20.

A polikarbonat panelek felszerelése az iiveghazhéjra - 16. LEPES:

A polikarbonatban 1évé csavarfuratokat (a hétagulas miatt) el6 kell furnilll Furja el6 a csavarok
furatait 8 mme-es furdval. Az liveghazhéj polikarbonat lemezeit (10. sz. lemez) alulrél felfelé, az egyik
oldalrdl kiindulva helyezze fel. Igazitsa a lapot az NR.11 és NR.5 profilok alsé széléhez. A polikarbonat
lapoknak 5-7 cm-rel tul kell 16gniuk az eliilsé és hatso oldalakon. A polikarbondt lemezt az NR.13a-as
csavarokkal (M5x40), az NR.16-os alatéttel és az NR.15-6s anydval (M5-0s anya) rogzitjik. A lemezt
CSAK a megadott rogzitési pontokon csavarozzuk be. Ha a teljes polikarbonat lemez tul hosszu, vagja
le ugy, hogy a masik oldalon az NR.11 és az NR.5 profilok aljaval egy vonalban legyen.

Az ajtészarnyak és a szell6zGablak beépitése - 17. LEPES:

Az ajté- és ablakszarnyak MEGALLAPODTAK. A standard modell 3 szérnyat tartalmaz, a megvasarolt
TOVABBI ajt6 a héatsé oldalon egy maésik, azaz a 4. szarny. Az ajtéalkatrész-készletben taldlhaté ésszes
alkatrész négyzet alakban illeszkedik 6ssze. Mindenhol NR.12-es csavarokat (M5x12-es csavar) és
NR.15-6s anydkat (M5-6s anya) hasznaljon.

Az ajtészarnyak és a szell6z6 ablak beépitése - 18. LEPES:

A zsanérok segitségével csavarozza be a két Gsszeszerelt ajtdszarnyat és az 6sszeszerelt faliablakot a
megjelélt helyekre. Ha vasarolt egy TOVABBI ajtét, szerelje be a hatsé oldalon 1évé ajtét ugyanugy,
mint az elllsé oldalon 1évé ajtét. Mindenhol NR.12 csavarokat (csavar M5x12) és NR.15 anyakat (anya
MS5) haszndljon.

MEGJEGYZES: Az ajtélapot az NR.8 profilok kiilsé oldalan és a polikarbonat kozott kiallé zsanérokkal
rogzitjik az NR.8 profilokhoz. A csavarok athaladnak a polikarbonaton.

A polikarbonat panelek felszerelése az liveghaz ajtajara - 19. LEPES:

Csavarozza be a levagott polikarbonat tablakat (5., 6., 7. rész ) a MEGJELOLT helyekre tgy, hogy a
tabla a lehetd legkozelebb legyen a tomor falhoz a zsanér feldli oldalon (megjegyzés: az ajtdénak
nyithatdonak kell lennie), és a fels6 és alsd szarny vizszintes érintkezése kozott a lehetd legkisebb rés
legyen. A felsé ajtokeret felett és a zsanérokkal ellentétes oldalon (a kilincsnél) az ajtdlap
polikarbonat lemeze 5-7 cm-t atfedhet. Mindenhol hasznalja az NR.13a-as csavarokat (M5x40 csavar),
az NR.16-os alatétet és az NR.15-0s anyakat (M5-0s anya). Zdrja le a polikarbonat felsé végeit az ajto-
és ablakszarnyakon az NR.19-es aluminium védGszalaggal. Szerelje be az NR.17-es kilincseket a
megjelolt ajto- és ablakszarnyakba.

Ha vésarolt egy TOVABBI ajtét, szerelje fel a 8. szamu polikarbonat alkatrészt az alsé ajtélap hatsé
oldaldra.

A kiterjesztés befejezése - 20. LEPES:

Szerelje 6ssze a harom ivet egymds utdn az NR.3 + NR.2 + NR.1 + NR.2 + NR.3 részekbdl. Hasznaljon
mindenhol NR.12 csavarokat (M5x12 csavar) és NR.15 anyakat (M5 anya). Csavarozza ezeket az
iveket az Uveghaz elsé és hatsd részéhez az NR.5 profilok segitségével. és NR.6. Hasznaljon
mindenhol NR.12 csavarokat (csavar M5x12) és NR.15 anydkat (anya M5). Lasd a 20. LEPES-t. Kdvesse
a 16. LEPES-t az (iveghazhéj polikarbonat panelének 6sszeszereléséhez.



"IN S3d31
—\ 2 OUN
2 OUN

N

€7dN

e

Gl

v
l1e3op

g
['elsp

X1

TUN




< 2

KROK ¢
KROK ¢
LEPES Nr

NR.15 | NR.12

NR.18

detail

detail




€

"IN S3d31

2108
2108

X2

84N




< 4

KROK ¢
KROK ¢.
LEPES Nr

(o'}
s
o
=z
wn

-, X
- =
< 9
=z
a— %
o (et}
=2
()]
ggé
=z
S x
y EBDYVYMmMmMmMm———
=z




e 5

KROK ¢
KROK ¢.
LEPES Nr

NR.6

NR.6

S X

Z b

2X

s ®z

=2

-

—

yr EBMmm
=2

NR.6




l1e3ap

"IN $3d31

@ 2004

208

N

N

5]

o)
l1e3ap

€N

€N

lte3ap
X2 X2 X2 X1
&1\
X971
STUN €UN YN TUN




« 7

KROK ¢
KROK ¢
LEPES Nr

N X
<=y

< 5 o

z =

1 x

- >

T = o«

< I

=z

n

P =~|
=z

a

gy —__ |
=z

o

~

x =V
=z




8

KROK ¢
KROK ¢
LEPES Nr

3

c BT

z B

3

Ill

i

— X
o e
=2

NR.6




9

KROK ¢&.
KROK ¢&.
LEPES Nr.

o~
. &
o —
=
X
a
wn X
] NG)
o —
z
o
S o
=z
o
o X
z a
- e
< X
=] A

NR.1

detail

detail

<
o
I
N «
I~ o
= =
L]
e[ Tl
=2
<
N
o
~
& =
=
&)
“ )
o )
z z
m
< <
o < <
z = o
=z
‘©
=
[}
©




Ol

"IN $3d31
20U
20U

ol @
o
@
, N
lle3ep
X2l x21
=
CTYN | STUN 0[92 upaid /0|3 Jupald
X7 xp
|1exsp |1exsp
nYIuU3y|s 13se) Jupez e jupasd juafods Eiej osiey ZeuBonn v SN
0]32 pupez /o|a Jupez




v
l1e3sp

Jﬁ SN

—

"IN S3d31

—\ _\ 208
20U

L7UN /-yN

LUN LNy

q
l1e3op

xyEe

STUN

L4N




: 12

KROK ¢
KROK ¢
LEPES Nr

NR.18 | NR.15 | NR.12
=
=
10

=




qrT"yN Ww 8 5d
BYTYN WW 9+ Dd

qrT"¥N Ww 8 dd
YT YN WW 9+y Od

qyT¥N Www 8 dd
YT YN WW 9+ Dd

QTN Ww 8 dd
EYT YN WW 9+¥ Dd

qyT¥N Ww 8 od
BYTYN WW 9+ Dd

"IN $3d31

m —\ 2009

2009

(I &

VTN

EETUN

STUN




QT YN WW 8 Id -«Vm e
EyT YN WW 9+¥ Dd

)
|

qyT¥N Ww 8 dd
YT YN WW 9+ Dd

"IN S3d37

.v F 2101

2101

=

QETYN Ww 8 dd
BETYN WW 9+p Dd

qET YN Ww 8 dd
BET YN WW 9+ Dd

QPTdN Ww 8 dd
YT YN WW 9+¥ Dd

qyT¥N Ww 8 dd
YT YN WW 9+ Dd

qyT YN Ww 8 dd
eyT YN WW 9+ Dd

(MMM @&

Q44

€

0/eET YN

X/¢

9T UN

q/eyTUN STHUN

®




wg

"IN $3d37

m —\ 2101

2101




91

"IN S3d37
20U
20U

]

X8y

9T 4N

14

STUN

X

ww 0009%00ke




T°4N |youd

b

€4N |youd

Ll

"IN S3d31
21091
21091

€N |youd

€°4N |iyoud

@D
o

T'UN [youd

&g
1o

v
l1esap

xg

ww §88 - € "YN |4oud

X1

ww 0g6 - YN [14oud

X2l

STUN

X1

wuw 0g6 - TUN |youd




ltesop

81

"IN S3d37
20U
20U

%
l1e3ap

é

|

xcl

CTUN

43

0

STUN

dejoife ASe
19Ap O|play
149Ap O|plY




]
Ll

6l

"IN S3d37
20U
20U

%
llesop

X9¢

EETUN

X9¢€

9T UN

X9¢

STUN

N
/K [
(>
I/
7
w
XL xg
Xe soul|joMe / eI / eI
wpxg
—

Se|ezsgpan NV
eysed Ny euuesy20
eysed Ny euuesy20




- ==
I . J SUN 3
. S'UN o N 3
SN = — % S~
. SUN
Ry % SUN % SN =
J
= o oun || ¥ . I~
=
v
v
Y 9N
g \Y
T 9 Az /3DI90 / Anopo
= d
N
9uN 8 J — 1
q d J
T o @
| .
® ©
© o xgy | X8k
o o o o) @ =
|lelap ﬁ = e|ejg|d zeysann zy
¢} ’ L1 CTYN | ST'YUN 0]32 dupaid /0|3 Jupaid
®
*8 = 1 s
g \4
[1e19p |lelsp
"IN S3d31
0¢C o AV
A0 eley 0s1ey zey3aan v
S"dN 0|92 dupez / o33 jupez 974N




	BALTIC LT - KROKY 1 AZ 20.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41
	Page 42
	Page 43
	Page 44
	Page 45
	Page 46
	Page 47
	Page 48
	Page 49
	Page 50
	Page 51
	Page 52
	Page 53
	Page 54
	Page 55
	Page 56
	Page 57
	Page 58
	Page 59
	Page 60
	Page 61
	Page 62
	Page 63
	Page 64
	Page 65
	Page 66
	Page 67
	Page 68

	BALTIC LT - KROKY 1 AZ 20.pdf
	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21
	Page 22
	Page 23
	Page 24
	Page 25
	Page 26
	Page 27
	Page 28
	Page 29
	Page 30
	Page 31
	Page 32
	Page 33
	Page 34
	Page 35
	Page 36
	Page 37
	Page 38
	Page 39
	Page 40
	Page 41
	Page 42
	Page 43
	Page 44
	Page 45
	Page 46
	Page 47
	Page 48
	Page 49
	Page 50
	Page 51
	Page 52
	Page 53
	Page 54
	Page 55
	Page 56
	Page 57
	Page 58
	Page 59
	Page 60
	Page 61
	Page 62
	Page 63
	Page 64
	Page 65
	Page 66
	Page 67
	Page 68




